ER1AL/-UGDP

(OECDMMEEE)

(fFFR1)OECDINBE D ER1 A X7-LGDP(19704 - 19804F - 19854F - 19904F - 19954F - 20004E - 2001 £F - 2002 £F)
19704 19804 19854 19904

1 |[A1A 8,229| AA A 15,468| A A A 21,031 )v o707 29,660
2 ok TNy 6,377\ ok TNT 12,729\ o TN 18,467| AL A 27,267
3 |kE 6,093 K [E 12,547 % H 18,192 X [H 23,835
4 | ZA7=—Fv 5443|7AATUR 12,440| 7 A AT 17,015|7 A AT~ 21,988
5 | % 5415\ F% 11,749\ H % 16,343| 1> 21,471
6 |F1> 5,292|K1>> 11,647|K1> 16,219\ % 20,246
7 |A—ANUT 5196| AV =—F 11,128 AV =—F 15,777| AV =—F 20,218
8 |A7% 5057|474 10,776 /v U =— 14,836| H A& 19,549
9 |TAATUR 4,949|4—ARNT 1051157 v ~—7 14,616|4—AN) T 19,442
10 [Fv~—7 4,924 4 —ANTUT 10,450|A—ARNT 14,566| 47 % 19,152
11 |=2—Y—FF 4,714 ~)L ¥ — 10,319|A—ANTUT 14,495]~ /L F — 18,758
12 | A —ANT 463157 ~—7 9,869|4 7% 14,363| 7V 18,609
13 |~ — 4,623| /vy =— 9,855[~ /L% — 13,965 /v =— 18,435
14 |77 4,368| A ZVT 9,795|/ %V 13,707| 57 v ~—7 18,219
15 |ZE[E 4172\ 7T A 9,671 H A 13,462|7 4> 7R 18,150
16 |AZUT 41547 4T F 9,226|7 4T F 13,362|A4—AFZUT 17,785
17 |74 72K 4,065| H A 8,798|7 7 & 13,149|7 7 & 17,618
18 |/ Vy=— 4,039 [E 8,446|=2—>—FF 12,636 5<[E 16,701
19 |[EA 3990|==2—Y—FF 8,442 [E 12,210|==2—Y—J K 14,681
20 | AAYV 3,368)| A1 6,952| A1 9,307 ANT U 13,770
21 |¥Vs v 3,061|7ANT R 6,603|7 A /LT 9,285| A1 13,500
22 |[TANTFUR 2,896 /LA L 5,740| R VAT v 7,556|F == 12,624
23 |V 2,647\ Ax = 4,938| Ax = 6,272 R /LR V 11,748
24 | AF¥T = 2,110| v = 4,100|~r= 5,928 | [E 8,273
25 |[Mr= 2,100FV v 2,821 | [E 4,528| = 8,273
26 |#E[E 754 |5 [E 2,401|FV v 2,739|AF = 7,194
27 A—F K 6,189
28 FVY 4,736
29 XU v 2,678
30
31
32
33
34
35
36

OECD - 4.763|OECD - 10,033|OECD - 14,326|OECD - 19,235

19954 20004 20014 20024

[l A 39,550V 7T v 55,263|/L 7T v 55,852V kT 58,709
2 | AA(RA 29,672| /v = — 36,941 /v =— 37,778 /v =— 37,982
3 kHE 28,658 K [E 36,305 K [H 37,100k [H 37,980
4 vy — 24, 324| AL A 35,434| A1 A 36,522| A1 A 37,466
5 |TAATUR 23,9594 7% 31,8744 7% 33,194| 7 ANVT R 35,213
6 |F1> 23,689| 7 AV TR 30,185| 7 AV 7R 32,567| A7 % 34,447
7 |A—ANT 23,660| 7 A AFR 29,71 TAAFUR 31,760| 7 AAZ 32,515
8 | ¥ 23476| AV =—F 29,454\ H X 30,214|A4—ARNT 31,178
9 |EXR 23,4104 —AN) T 29,380| AV =—F 29,770\ 74 30,965
10 [A 7% 23,410\ )% 29,363| 4 —AKNT 29,715| AV = —F 30,751
11 | Ay =—F 22,905|5 v ~—7 28,6715 ~—7 29,459|A—ARTUT 30,741
12 |5v~—7 22,676|4— A7V 28,260|4— A7V 29,454| 57 ~—7 30,640
13 |~ — 22,531~ /L% — 27,989~ /L% — 28,957~ /L ¥ — 30,482
14 | A—A2UT 22,373|R 1> 27,551 R 28,767|K1> 29,654
15 |07 22,3607V T 27,0767 ZV 7T 28,043 | #[E 28,884
16 |7T A& 20,750] H A< 26,841|7 4> TF 21,7711\ 1ZV T 28,716
17 |ZE 20433|7 4> TR 26,753 5<[E 27515|7 4> TR 28,567
18 | f{AZ7 )L 19,9175 [H 26,258| 77 A 27,506| 77 A 28,528
19 |74 TR 19,558|7 7 & 26,098| B A 27,476] HAK 28,170
20 |[7ANTUR 18,977| (A7 =)V 24,873| A A7)V 24,850| A7)V 25,145
21 |=2—Y—FUFK 17,822| A1 21,594| A1 23,006| A=A 24,376
22 | ALY 16,265|=2—Y—J K 21481|==—Y—J K 22,388| =2 —Y—TK 23,180
23 |¥Viy 15,409|FV T+ 19,519|FVT v 20,964|F Vv 22,616
24 | RV 14,384V bV 18,879| /L bV 19,533 |#%[E 20,775
25 |F == 13,748|%%[E 18,083|##[E 19,168|A /LA L 20,357
26 | A =7 13,615| A _X=7 17,999| Ao _=7 18,957| A =7 20,236
27 |wEE 13,299|5 == 16,163|5 == 17,5415 == 18,182
28 |hr= 10,088| /> AV — 11,878| AV — 13,231/~ AV — 14,550
29 | H— 9,177| A/ 3% T 11,331 A 3% T 12,370| A %7 13,290
30 |[Rue %7 8,646| Ax T = 10,870~ —F K 11,101 AR —F K 11,781
31 | AFxT= 8,229| h—F K 10,654| AFx = 10,931| =A=7 11,635
32 | A —FF 7,729V 9,519| = A=T 10,292| AF = 11,000
33 |7V 7,422|~v= 9,430|7°Y 9,937|UNT =T 10,494
34 | =R =T 6,411| = A =7 9,406|VF T =T 9,452|7Y 10,293
35 |7 =7 5,924V 7 =7 8,458|h1= 9,077(ZhET 10,069
36 |ZhET 5,508|Z7hET 8,019|7hET 9,033| = 9,209

OECD2¥) 21.604|OECD %Y 25.552|OECD %) 26.351|OECD %) 27,189
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ER1AZ-UGDP

(OECDHREEH)
({13 2)OECDINBE D E ER1A Z7-YGDP(2003~20104)
20034 20044 20054 20064

1 \hWvwoeo7v0 59,955V 7Ty 63,993|/L 78T VT 68,141|/v 7T )Ny 77,904
2 |kE 39,426| /v = — 425101V = — 47,8011 /vy = — 54,101
3 |V x— 38,550( % [E 41,648 [E 44,044 K [E 46,231
4 |AAR 37,463| A1 A 38,913| 7 AT 40,437| AA A 44,859
5 |7ANTUR 36,233| 7 A /TR 38,697| A1 A 40,327\ 7 A/NTF R 44,244
6 | 474 34112| A7 % 35,777 A7 % 37,625|4 7% 40,971
7 |T7AAZUFK 32,644| T AARTR 35,544| T A AT 37,338| T A AT 39,027
8 |hr%& 32,341 h 4~ 33,915\ h & 36,329\ H & 38,111
9 |A—AFZUT 32,2044 —A7UT 33,887|4—A+7UT 355714 —A+TUT 37,863
10 |A—ANT 32,121|4—ARNIT 33,753|4—ARNT 35,025|4—ARNT 37,626
11 | Ay =—F 31,583 AV =—F 33,6097 v ~—7 34,153 AV =—F 37,435
12 |~L¥— 31,0577 v ~—7 32918| A =—F 34,0297 ~—7 37,298
13 |l5v~—7 30,790~ /LF— 32,238|~/LF— 33,331~ LF— 35,386
14 |k 30,352| R 31,8265 [E 32,486|F-1>~ 34,749
15 |35[E 30,1323 [F 31,809|F 1~ 32,4143 F 34,566
16 |AZUT 29,1147 47K 31,1187 47K 31,993|7 47K 34,363
17 | 740K 28,985 H A& 30,354| H A 31,668| H A< 33,094
18 |HA 28,944\ A2V 29,446|7 7 A 30,504|7 A& 32,441
19 |77 R& 28,1467 7 A 29,0397 #V T 30,016\ ZVUT 32,262
20 | ANAV 25,013| A1 26,158| A A 27,601 A~ A1 30,714
21 [¥Vv v 23,870[FV v 25437|=2—>—FU R 25,590V v 28,519
22 |l==2—>—IUF 23,862| f A7 )L 25,123|F Vv 25577 |=2—>Y—JUR 27,676
23 | A A7 )L 23,736|=2—Y—F UK 24,998| (A7) 24,7215 [E 25,821
24 |iE[E 21,3775 [E 22,937 |5 [E 24,196| A X=7 25,681
25 | A _X=7 21,083| A =7 22,737\ A =7 23,849| (A7 /)L 25,553
26 [V RAL 20,828| A /LA L 21,458| RV AL 22,725 R )V AV 24,657
27 |F == 19412|F == 20,779|F == 21,907\ == 23,712
28 |~ HY— 15,468| N H— 16,246~ H— 17,082| = Ar=7" 19,258
29 |Ru R F T 14,124| 2/ 3% 7 15,160 =Ab=7" 16,574| A 3% 7 18,802
30 | =Ab=T 13,080| =Ah=7 14,481 A %7 16,572| > B — 18,298
31 |[R—FF 12,260 K" —F K 13,342|V 7 =T 14,526|V 7 =7 16,485
32 V=T 12,068|V T =T 13,031| A" —F K 13,898|7hET 15,750
33 | AF¥T= 11,303| 7T 12,215|7heT 13,848|7°Y 15,685
34 |ZheT 11,026| A= 11,9225V 12,668~ —F K 15,146
35 |FV 10,7945V 11,758| AFx = 12,540)| A%k 13,721
36 |bLr= 9,502|~r= 10,766|~r= 11,796| 1= 13,516

OECD - 27.985|0ECD - 29.464|OECD - 30,871|OECD - 32,887

20074 20084 20094 20104

1 \hWvwoe 700 83,858/ 7Ty 86,592/ kT 82,206,770 85,5615
2 |V — 55,878/ /v =— 61,719| /)L = — 55,372| /v = — 57,918
3 |AALA 49,500| A1 A 52,363| A1 A 51,565| A1 A 52,860
4 | kEH 47,902 K [E 48,311 K [E 47,028 K [H 48,396
5 |7ANTUR 46,7474 7% 46,419| 474 44 567|470 % 45,041
6 |A7% 43,896| 7 ALV T R 44220\ 7 A AT 41.813| 7 AV TR 43,299
7 |TAAZR 41182| T A AT 43,0494 —ANTUT 41,6147 ~—7 43,005
8 |[Ay=—5 40,593| AV = —F 41972\ 7 ANTF R 41,587|4 —A7U T 42,812
9 |A—AKUT 39,613|4—ANT 41,3164 —AN)T 40,936| AV —F 42,179
10 [ B# 39,545|57 v ~—7 41,2837 ~—7 40,340|4—ARNIT 42,018
11 |A—ANT 39,394 h % 40,378| A =—F 40,156 % 40,106
12 |7v~—7% 38,979|4 —A+7UT 40,0957 & 38,896~ /LF— 40,050
13 |74 TR 37,703|7 47K 39,969~ /LF— 38,011|F-1> 39,916
14 |k 37,024\ R 1> 38,663|7 47K 37.830| 7 A AZ K 39,582
15 [~ — 36,872|~/)LF — 38,133~ 37,696| 74> FK 38,737
16 |25[F 35,4102 [E 36,416 [E 34,778 [E 36,016
17 |HA 34,507\ A2V 35274177 A 34,693|7 7 A& 35,909
18 |77 A& 34,095|7 7 A& 35,103|/ZVT 34,329| H A 34,994
19 | Z07 33,906| A A< 34,804| A A 33,202\ A%V 34,831
20 |[AA 32,432| A1 33,242| AXA 32,096 A~A 31,690
21 |[==2—V—FUF 29,308V ¥ 30,856|==——J K 30,590|==—Y—JF 31,165
22 |¥Vs v 29292|==—Y—J K 29,782|F Vv 30,365 5#[E 30,365
23 |wEE 27,822| A= 29,595 ##[E 28,325| (A7) 28,872
24 | Aa =7 27,533|5#%[E 28,656| A ~X=7 27517\ Vv~ 28,148
25 [ {AZ=x )L 27,342|F == 271, 724| { A7)V 27.514| A aX=7 27,821
26 | =z 26,065| /A7 )L 27,275|F == 21,4745 == 27,555
27 |’ VRV 25,708 RV AL 26,666 /L AL 26,464 7R )V A L 27,260
28 | =Ah=7 22,134| A/ %7 23,575| A/ %7 22,926 A/ %) 24,785
29 [Ra %7 21,079| =Ab=7 22,808| N\ H— 20,652| = Ab=7 21,767
30 Uh7r=7 19,096|VFT7 =7 20,744| =Ab=T 20,580| N> ) — 21,535
31 [\ — 19,030| N H— 20,679 " —F K 19,081 " —F K 20,789
32 |ZhET 18,124| 7T 19,429V T =T 18,146V~ T =T 20,039
33 |77V 16,872| " —F K 18,315| 7T 16,869|7V 18,129
34 |[R—FF 16,790)7V 16,4477V 16,120| 7T 17,561
35 |hr= 14,727| kv 15,911|hr= 15,336|~1= 17,232
36 |AFxT = 14,233| AF = 14,886| AF¥ T = 14,532| AFx = 15,258

OECD£¥) 34,447|0ECD - 35,330|OECD %) 34.377|0ECD %Y 35,353
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ER1AL/-UGDP

(OECDHNEE)
(FR3)OECDMBEDEE1 AN HF-YUGDP(20114 ~20184F)
20114 20128 20134 20144

1 | voeTA0 91,814\ o T 0 91527\ v o Ty 95,246\ 7T Y 100,934
2 |V — 62,078 /v x=— 65,349 /v = — 66,956) /)L = — 65,896
3 | AR 56,184| A1 A 57,850 A1 A 60,109| A1 A 61,902
4 |kE 49,811 k[H 51,541 k[E 53,046 K [E 54,993
5 A% 46,5994 7% 47272\ AT % 49,243\ 7 ANVTUR 51,126
6 |7ANTUR 44 87014 —ANIT 46,4784 — AN 47,937\ A7 % 49,233
7 | x=—5> 44504\ 7 ANTUR 46,278| 7 A /NTFUR 47,9364 —ANT 48,814
8 |FA—ANT 44,469| A0 = —F 45,3044 — AU T 47,7617 ~—7 47,905
9 |A—ANTUT 444195 v ~—7 44809|5 v ~—7 46,7434 — AT T 47,639
10 |7v~—7 44,408| 4 — AT 43.879| A7 =—5 46,138|F -1~ 47,190
11 |KA>Y 42,693|F 1> 43,564|F 1> 45232| 2 = —5 47,046
12 | hFH¥ 41,663~ /L% — 42585 )4 4211 T A AT 45,713
13 |[~L ¥ — 41,4504 L2247 TAAT UK 44153 h 4 45,628
14 | TAARZR 40,769| 7 A AT K 41,928~ )L — 43,746~ )L ¥ — 44,720
15 |74 0K 40,6837 4T K 40,6207 4> TR 412937 4> TR 41,463
16 | 7oA 37,448|3[E 37,908 77 A 39,5283 [E 40,878
17 |3E[E 36,805|7 7 A 37,6843 [E 39519177 K 40,144
18 | &7 36,183| H A 37,214l A K 39,008| H A& 39,183
19 |[AA 35,775\ /207 36,003 ==—>—F R 36,074 =2 —>—F R 37,061
20 [=o2—Y—TFUFK 32,667|==2—>—JK 32,912| 427 36,068| XV T 36,195
21 | AAY 31,872k [E 32,097| A AZ )L 34,160| A AF )L 34,228
22 |EE[E 31,228| AA 31,725|5&[E 32,616|5%[E 33,587
23 | (AT )L 30,551 |/ AF7 /)L 31,707\ AXA 32,453| AXA 33,544
24 | Ag =7 28,931|F == 29,051|F == 30,496|F == 32,265
25 |F =2 28,796| A =7 29,048| A X=7 29,980| A =7 30,873
26 |~ VRH IV 26,769| A "¢ T 26,654| L AL 27,936 =Ar=7 29,108
27 |V v 26,141|7R )V A )V 26,438| A kT 27,900 A 7 28,928
28 | Ao F T 25,836| = Ah=T" 26,141| = Ar=T 27,596 R )V H v 28,742
29 | = Ab=T 24,739|xX Vv 25284V =7 26,6807 =7 28,156
30 |~ H)— 22841V 7 =7 24,646|XV v 26,098|xV v 26,839
31 U7 =7 22,824’ R—F K 23,542\~ ) — 24 464~ ) — 25,518
32 | R—FF 22576~ 1) — 23,094| R —F K 24423 R —7 K 25,298
33 |77V 20,303|7V 21,447\ 7T 22,675|hv= 23,983
34 |ZhET 19,782| 7T 21,2607V 22,353|7hET 23,802
35 |z 19,445| kv 20,473|~v= 22,205|5Y 22,688
36 |[AFxTa 16,547 | A% 17,220| AF 2 17,462| A% 18,168

OECDE® 36.744|OECDF-H 37.717|OECDFH 39.073|OECD 40,230

20154 20164 20174 20184

1 | voe o700 103,788| 7T 0 107,775\ v v T 0 110,471|)v o7& T V0 113,137
2 | TANTUR 69,147\ 7 AT 70,616| 7 ANV TR 71,679\ 7 AT 83,081
3 |AA( R 63,939| A1 A 64,324| A1 A 66,396 | A1 A 68,079
4 | vy — 60,357 K [E 57,884 /vy — 62,012| /v =— 65,515
5 | kE 56,7701/ )V =— 57,728k [H 59,984 K [H 62,853
6 |Fo74 50,302| 7 A ALK 52,340| 7 A ALK 55,330| 7 A ALK 57,453
7 |A—ART 49,9554 —AK) 51,791|A4F % 54,504\ A4F % 56,326
8 |Fv~—7 49.071|A T % 51,3407 ~—7 54,3374 — AN 55,513
9 |[xy=—F> 48,9757 v ~—7 50,685|A4 — AT 53,9527 v ~—7 55,138
10 |TAARZUR 48,8574 —AL7UT 50,263|F 1>~ 52,5744 —A7UT 54,144
11 |k 47 979|F 1 49,921| A4 —ARTUT 51,994|F 1> 53,749
12 | A —AM7UT 47351 A0 =—F 49,423| A0 =—F 51,879 A0 =—F 53,249
13 |[~L ¥ — 45,739~ L — 47,366~ /L% — 49,526~ /L% — 50,442
14 | & 44,671 h 4 45,109| 4 46,810 h 4 48,107
15 |74 FK 42 213|740 TR 43,730\ 74> TR 46,349| 74 TR 47,946
16 |2[E 42,055]2k[F 42 9433k [F 44 9092k [F 45,505
17 |77 R 40841177 A 42,067\ 77 A 44 125|177 A 45,149
18 |H A 40,406 H A 41,138 A A& 41,985| H A& 42,823
19 |=2——FFK 37,168|/ %) 39,178|A/ %) 41,2001/ %) 7 41,837
20 | 1&2U7 36,909|==—>—J K 38,784|==—>—J K 40,121|==—>—J K 40,713
21 [E&[E 35,761| /A7 )L 37475| ARA 38,939 [E] 40,096
22 | A AT )L 35,450 5% [E 37,143| A AT )L 38,882| f A7 )L 39,932
23 | AAV 34,939| A~A 36,581 |5 [E 38,839|F = 39,741
24 |F =z 33,701|F == 35,234|F == 38,037| A1 39,711
25 | Ra =7 31,640| A X=7 33,198| A X=7 36,153| A X=7 37,965
26 | Ao ¥ T 29,700| /L AL 31,043|=Ar=7T 33,721| =Ak=7T" 36,022
27 |’ VRV 29,669| = A=7" 30911\ 7 =7 33,315\ 7 =7 35,309
28 | = Ah=7 29,444\ A% 30,8964 /LR AL 32,777\ A/ %7 33,923
29 VT =7 28,824V 7 =7 30,334| A/ %7 32,376| R LRV 33,409
30 [V v 26,902| K —F K 27,406 K —F K 29,583|"h—F K 30,982
31 [R—FF 26,529V v 27,274\~ ) — 28,799|7hE 30,698
32 | — 26,356~ H1— 26,852|FVU ¥ 28,580~ AV — 30,652
33 b= 25,728 = 26,330|Z7hET 28,378|x Vv 29,592
34 |ZhET 24,726|Z7hE T 25,843| kL 28,190| = 28,384
35 |FV 22,5937V 22,7887V 24,1815V 25,168
36 | AFT = 18,438| Ax 18,969 AFx T 19,655| A% 20,145
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FEAEEE (ALY

(OECDANEAE)
(TR 4)OECDIMBE D FHEEEME (1A LF=Y) (19704 - 19804F - 19854 - 19904F - 1995 4F - 20004F - 2001 £F - 20024F)
19705 10805 10855 19905
Il E]E 13,6424 7 & 30,674 7T T 41947\ e T T 60,108
2 voer oz 1317 e T 29,267| 47 40,609 K[H 50,198
3 ¥ 12,627 K H 28,774 % H 40,495|~ L% — 50,182
4 | A—ATUT 10,905|~ /L% — 27,820~ /L% — 39,1401/ 2V 7 49,751
5 [~Ur¥— 10,392[12VU7T 27,2131 2U7 37,826[F -1 47,680
6 |F1> 10,376|7 A A7 F 26,803|F-1> 3TAT3| AT 45,622
7 |==—>Y—5oF 10,268|F 1 26,499 % 36,3275 = 44,500
8 |1zU7 10,157 T % 26,224| 75 = 35,264| 7 A AT R 44,462
9 [XT=—Fr 10,134 — AR T 25,8484 —=F507 34171 —ART 43,750
10 [TAATUR 9,658 75 % 24 8754 —AR)T 34,062| & 42,842
11 [F—=NT 9,609[F—AF5U7 24,623 7 AAZUF 34,002| 7 ALTUR 41,957
12 |77 & 9,424| A~A 22 414\ ARA 33,506 A=A 41,268
13 [Fo~—72 9,048[ AT =—F+ 21,850|==—~ =5 F 31,109 /v =— 39,247
14 |y =— 8,699 L =— 21476 /v = — 31,055| A A& 38,668
15 |#5[F 8,113|==2——F K 20,997| 2 = —5 30,6434 —A+ZUT 38,620
16 |x~=Ao 76285 ~—7 204747 AT R 30,049| AT =—5 38,584
17 [xFoa 7573|7ANVTR 19,6815 ~—~ 29,4297 45 F 36,302
18 |74 5o F 7,378 H 19,0283 28,4755 35,645
19 | 7ANVTUR 6,938| 74 TR 19,023 B A& 28,062|5 > ~—~ 35,259
20 [B& 6,700] A A 18,6047 oS5 26,990[==—v—5F 32,267
21 [FALRHV 5,434| A% = 16,251 /LR AL 18,826| ¥ = 26,762
22 S 14,3686 12,342 F == 26,190
23 XU v 8,191|F Vs v 7079 25,208
24 i [E] 19,612
25 Eo) 14,025
26 XU ¥ 6,831
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
OECDE 10,881|OECD¥EH 25,333/ OECDEH 36,168/ OECDEH 45901
10055 20004 20014 20024
1 [voer o2 74046V 72TV T 9LA56| L 7B TV T 88413 L7t T LY 91,304
2 |[12U7 64,028 K[ 74,894 K 77,277 %H 80,129
3 [~r¥— 61,480 /L= — 73571 v — 752197 A VTR 77,913
4 [KE 61,167| 12T 73,1401 2VU7T 74,269~ ¥ — 77,392
5 |45 56,211 AT L 70,587|~ UL ¥ — 73,449 V= — 75,746
6 |77 A 53,905[~L ¥ — 70,105| 7 ANVTF R 72,093\ /2T 75,114
7 |Fr> 53,8317 ALTUR 67,8611 AT /L 70,839 A AT L 72,549
8 |7 ALSoF 53,720 A1 A 66,224 A1 A 67,518 75 % 69,708
9 [F7v¥ 53,364 75 = 6453775 % 67,231 A1 A 69,300
10 [Z~1v 5184245 64,5004 7 66,013[F 7 & 68,106
11 | vy =— 51,797|4—ARNT 62,919|K1> 64,518|~K1>/ 67,084
12 [ 51,740 A0 =—F v 62,8317 — AR T 64,4497 — AR T 67,071
13 [xo=—Fr 50,723|F 1> 61,934 —AFSUT 62,974 —AFSUT 65,210
14 |[F—=N7T 50,4320 & 61,044 1T % 62,768 17 % 63,500
15 |A—AMUT 49,1924 —ARF) T 60,411 AV =—F 61,331 AV =—F 63,473
16 |74 50 R 47,7987 > 5 F 59,2957 1> S F 60,8677 1> F 62,624
17 |35 46,5143 56,502 | [ 58,877 [ 61,619
18 |5 ~—72 45578 A~ A 56,478| A~ 1> 58,086|7 > ~—7 60,670
19 [AA 45480|5F > ~—7 56,225| 7 ~—7 57,9132~ 1 60,140
20 [TAATUF 451187 A AT F 53,4317 A AT F 56,933|7 A A7F 59,667
21 XU~ 39,157| B A 52,810[ B A 54 477| H A 56,693
2 |=a—TU—SoF 39,011|xV v 48,905[VU % 52,608[U ¥ 55,603
23 |V v 32915|=o2—>—J K 46,147 | =2 — —J K 47333|=o2——JK 48,318
24 [WE[E 29,376 40,1485 42,0118 44524
25 [F == 28,938| 2 ~=7 39,758| zn~=7 41212\ Zn~=7 44,385
26 [/~ HU— 26,513 LRI 38,536 /LR AL 39,471 F LRV 41,236
27 [AFx L= 24,166|F == 35,468 F == 38,289|F == 39,203
28 [ % T 21,600[/~ o U — 31675 HU— 34,845~ U — 38,186
29 |7V 20,969| ¥ = 29,174 Z0 %7 31.372|Zm %7 33,667
30 [F—FUF 20,001 R 3% 7 29,119|F—FF 29,890 F—FvF 32,680
31 =X =7 14,713[F = 28,140 Ax = 29,622 A% = 29,502
32 RA—FUF 28,058V 28,298|51 29,004
33 ) 27,073 L= 27,475|F v 28,318
34 ERE=T 22520| = A =7 24 310| = AR=7 27,290
35 SreT 20,164|Z T 22,614|7FE T 24,348
36
OECD¥1 53.403|OECDEH) 57.733|OECD¥EH) 59.608]OECD 15 61,714
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FEEEE(ASTY)

(OECDHNEE =)
(f13=5)0ECDAN R E D FE A E M (1 A7) (2003~ 20104F)
20034 20044 20054 20064

1 \hWvwoeo7v0 0,701\ v TNy 98,005V 7Ty 103,134| v 7T VT 115,320
2 |kE 83,190 K [H 87,7101/ /vy =— 96,810| /vy = — 107,168
3 |7ANVTUR 79,988| /vy = — 86,127 K [E 91,982 % [E 95,651
4 |~ — 79,169| 7 ANVF R 84,397\ 7 A/NTF R 86,177| 7 A/NF KR 92,435
5 rys— 77,949~ )L ¥ — 81,169|~/LF— 82,466~ /LF— 87,536
6 |&2V7 75,791\ #U7 76,1684 7% 78,4084 7 & 84,173
7 |77 A 70,904|4A—AKN) T 73,8871V T 77,951 | A1 A 83,323
8 |A1A 69,841|7 7 & 73,386|7 7 & 771244207 82,831
9 |kt~ 69,229)| A1 A 73,109|A—ARN) T 76,876| 7 7 A 82,049
10 |A—ANT 68,804| K1~ 72,262)| AAA 75,919|4—AKN) T 81,310
11 | (AT ) 68,389|4 7% 71,864\ )% 72,647\ A0 = —F 76,744
12 |74 68,150| A7 /)L 71,540\ A —ANZUT 72,638|A4—ANZUT 76,483
13 | A—AFZUT 67,587\ 4 —AM7UT 70,666| N1 72,506| KA1 75,882
14 | Ay =—F 65578 AV =—F 70457| A0 =—F 70,858\ % 75,707
15 | ¥ 65,3447 4T 68,8017 4T K 69,9097 4T K 74,060
16 |ZEE 63,932| % 68,060| 7 A A7 K 69,1177 ~—7 72,762
17 | 740K 63,892| 7 A AZ K 67,130| (A7 =/ 69,009 % [E 72,399
18 |7v~—7 61,6485 [E 67,1135 [E 68,290| 7 A AZ7 K 70,764
19 |TARATUR 60,9295 ~—7~ 65,3887 ~—~ 67,743| (A7 =)V 70,381
20 | ANAV 60,397| A1 61,796] H A& 63,651| A1 68,332
21 |HAR 58,488| H A< 61,266) A1 62,744V v 66,429
22 |¥Vs v 58,023|F Vv 60,526V ¥ 60,477 H A 66,221
23 |[=o2—Y—FUF 49,415|==2——J K 50,680] 5 [E 51,066|==——J K 54,495
24 | A X=7 46,908 | [E 48,623|==——J K 50,975 5% [E 53,938
25 |#&E 46,072| A X=7 48,134| A X=7 50,269| A X=7 53,644
26 |/ RH L 42,768|F == 45217\ /L AV 47,291 LAV 51,082
27 |F == 42 124 VAL 44,439|F == 47,061|F == 50,423
28 |~ HY— 39,952| /AU — 42,098|/~ AV — 44 164~ ) — 46,911
29 |[Ra %7 35,148| A/ ¥ 7 37,640| A %7 40,300| /L= 45,836
30 |R—F K 34,390| R —F K 36,929| L= 40,169| A %7 44,026
31 | A% = 30,445| L= 33,523| " —FF 37,572|FV 41,080
32 | =A=T 29,833| =AF=T 32,873|=AL=T 36,590| =AF=T" 39,913
33 |bL= 29,812\ 31,814\ 7 =7 33,6468 —FF 39,575
34 |7V 29,685|AF = 31,409|FV 33,430\~ 7 =7 37,722
35 |ZhET 26,224| 7T 28,679| AFx T2 31,887| A% = 34,238
36 ZheT 31,883|Z7hET 33,897

OECD¥1H 63,705|OECDE ) 66,711|OECDE) 69,499|OECD¥ ¥ 73.219

20074 20084 20094 20104

1 \hWvwoe 700 120,854|)v 7T 0 121,225\ 0T 0 115,985|)v 7T )0 120,710
2 vy — 108,100\ /v =— 117,070| /vy =— 106,980| /v 7= — 113,229
3 |kE 98,954 | £ [E 101,215 K [E 103,297 K [H 107,807
4 | TANTGUR 92,598| A1 A 95,098| A1 A 93,929| 7 A/ T R 102,531
5 | AL A 91,131~ LF— 91,862| 7 A /LT R 93,675| AL A 98,690
6 |~ L¥— 89,446| 47 % 91,121~ )LF¥ — 92,827~ /)LF¥ — 97,219
7 |A704% 87,838| 1 ZVT 90,502| A ZV7T 90,106| A ZVT 92,509
8 |1ZUT 87,062| 7 A /NVT UK 90,411|A 7% 87,875|7 7 A& 90,727
9 |77A 85,287|7 7 A 87141177 A 87417474 90,276
10 |A—ANT 83,286|4—ARNT 86,081|4—ARNT 85,748|7 v ~—7 88,150
11 | Ay =—F 81,782| A =—F 84,2514 —AKTUT 83,537| A4 —ANT 87,464
12 | 74T 80,029|7 47K 83,913| A x=—F 82,989| A =—F 87,442
13 | A—ARZUT 79,070| k1>~ 81,018|7 4T 82,193|4—A+7UT 85,575
14 |k 78,9367 v ~—7 79,4907 v ~—7 80,4207 47K 84,888
15 | ¥ 77,5554 —ANFUT 79,393| 7 A AT R 80,294|F-1 84,347
16 |7 ~—7 75,908 7% 78,917|KA>> 78,861 % 80,394
17 |5<E 74,205|7AATR 77,661 % 78,195| A1 78,804
18 [ /AT )L 73,590 5 [E 76,267| AA 77,8885 [E 77,610
19 |TAARTUR 73,062)| A1 74,676 |5 [F T4515| 7 A AT R 75,940
20 |[AA 71,287\ A7)V 72,209| f A7)V 72,462| { A7)V 74,885
21 |HAR 68,708V v 70,386V ¥ 69,842| H A 71,144
22 |¥Vs v 67,493 H A 69,532| H A 67,321V ¥ 66,528
23 |4k 57,488| A ~X=7 60,074|=2—>—F K 61,522|=2—>—JK 63,048
24 |==—>—JU K 57,238|5#%[E 59,126 5#%[E 58,961 |5#%[El 62,611
25 | A _X=7 56,421|==——F K 58,458|F == 58,417|F == 59,321
26 |F == 54,664|F == 57,803| 2 ~X=7 57,288| A ~X=7 59,003
27 'RV RV 53,224V AV 55,025 /L AV 56,289 /L AV 58,839
28 |bv= 49,795\ HVU— 53,939/~ AV — 55,230 A/ %7 58,072
29 [~ — 49,043| L= 53,342| A/ %7 52,489/~ A — 57,697
30 |Re "FT 48,249| A/ 3% 7 52,365| /L= 51,938| /L= 55,786
31 | = A=T 45200 =AF=7 46,533|=AF=7 46,2868 —FF 51,750
32 |77V 43,427\V 7 =7 46,489 —FF 46,274| = AF=T" 51,097
3B UhTr=7 42508|F—FF 44,184V T =7 43,566V T =7 49,746
34 |[R—FF 41,9917V 41,515|FV 41,3917V 43,458
35 |ZhET 37,723| 7T 40,107|ZhET 39,773|Z7hET 43,295
36 |AFxT = 35,270| A% = 36,799| AF = 36,035| A% = 37,751

OECD¥EH 76.063|OECD ¥ 78.073|OECD¥ ) 77.882|OECD15 80,712
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FEAEEE (ALY

(OECDHNEE =)
(f13<6)OECDIN B E D FH A E M 1A ZH7-Y) (20115 ~20184F)
20114 20124 20134 20144

1 \hWvwoeo7v0 128,836|/v 7T 0 128,309\ v 7Ty 134,537|)v 7T VT 142,325
2 vy — 121,265| /v =— 126,860 /)L =— 130,742| /v = — 128,876
3 |kE 111,122 K [F 113,688 K [H 116,619k [E 119,799
4 \T7ANTUR 108,787| 7 A/ TR 113,142| 7 AV TR 114,290\ 7 AV F 119,602
5 |A(A 103,430| AL A 106,314| AL A 110,686| A1 A 113,425
6 |~ LX— 101,060|~/LF— 104,187~ )LF¥— 107,426|~ /)L — 110,041
7 |A&2V7 96,166|7ZV7” 96,268|7 7 A 101,163|4—ARNT 101,408
8 |77 A 94,9744 — AT 95,884|4 7% 99,874|7 7 A 100,925
9 |A7.% 93,818|7 7 A& 95,875|4 —ARNT 99,001|A4 74 100,815
10 |A—ANT 92,0514 7% 94911\ A XV 98,573|7 v ~—7 99,601
11 |5 ~—7 91,520|7 v ~—7 93,179|57 v ~—7 97,622\ ZVT 98,760
12 [ A =—F 90,907| AV =—F 92,604|4—A+7UT 96,417| 4 — A7V 96,909
13 |74 TUF 88,619|F-1~ 89,548| A = —F 94,154|F 1>~ 95,849
14 | A —ARZUT 88,4917 47K 88,561|F-1 92.276| A= —F 95,588
15 [F1> 88,358| 4 — ALV T 87,882| 7 4> T 91,4207 (> 5K 92,549
16 | T4 83,085| 7% 84,190| A=A 88,224\ H )4 91,078
17 | AL 80,862| A=A 84,142\ h % 87,848| A A 89,846
18 |3x[E 79,5445 [E 81,5985 [E 84,5783 [E 86,093
19 /AT v 78411\ T AART R 80,086| 7 A AT~ 82,532|7 A AT 84,258
20 | TAATUR 78,357 H A& 75,588| f A7) 79,779|{ A7)V 79,050
21 |HAR 72,666| 1 A7 /)L 74,640 H K 78511 H A 78,268
22 |¥Vs v 66,250V ¥ 68,027|==2—>Y—J K 72209 =2——FUR 72,890
23 |[=o2—Y—FUF 65,584| =2 —Y—F K 66,594V v 71,583[FV v 72,453
24 [5E[E 63,582| Ao ~X=7 64,676| A= 68,158| 1= 71,384
25 | Aa =7 63,4445k [E 64,568~ 66,257| A X=7 69,438
26 |F == 62,031|F == 62,436 R /L AL 65,954|F == 68,267
27 |~ H)— 60,591| ML= 62,013 [ 65,013~V AL 66,440
28 | R %7 60,237 | A/ %) 61,872| =2 64,924| A/ %) 66,334
29 |hr= 59,889 /L ATV 61,139| A/ k%7 64,8375 [E 65,816
30 |[RVRAH IV 59,623\ — 59,862|/ N A — 62,174|\V T =T 62,595
31 |[R—FF 55,890 " —FF 58,187\ T =7 61,040~ AV — 61,396
32 V=7 55131\~ =7 57,721| 8 —FF 60,401~ —F K 61,379
33 | =Ab=T 54,532| = AF=T" 56,336| =AF=T" 58,635| = AF=T" 61,297
34 |ZheT 47,271|7hET 49,376| Z7hET 51,058| Z7hET 53,657
35 |FV 46,8247V 49,076]FV 50,639|FV 51,203
36 | AFT = 40,547| A% = 41,324| AF = 41,938| A% = 43,952

OECD¥1H 83,570|OECD¥E 85,383|OECDE ) 88,313|OECD¥E 90,280

20154 20164 20174 20184

1 |[7ANVTUR 157,824| 7 AV TR 1572787 A /V TR 170,014|7 A7 178,879
2 |\vowr Ty 145515\ 7T 0 150,478|)v 7T 0 152,39|)v 7T 0 153,423
3 |kE 122,451 K FH 123,584 K [FH 127,297k [H 132,127
4 vy — 118,635| A1 A 116,976 /v = — 123,772 /v =— 129,621
5 | AL A 116,686|~/LF— 116,642|~/LF¥— 121,193| AL A 123,979
6 |~ L¥— 112,931 /v 7= — 114 573| AL A 121,027|~)LF — 120,983
7 |A—ANT 103,921| 4 —AK)T 107,255|A4—ARN) T 111,378|A—ARNT 113,593
8 |77UA 102,908|7 7 A 10575157 v ~—7 1112747 7 A 111,988
9 |A7% 102,434\ A2V 7 104,372|7 7 & 110,090|7 > ~—7~ 111,393
10 |7v~—7 101,317|A % 103,750(4F % 108,510(4F % 110,321
11 | (Z)7 99,780|7 v ~—7 102,256 ZV7 108,332| 7 #U7 108,890
12 [RAy=—F 99,221|A—A+7UT 101,553|4—ARZUT 104,403|4—ARZUT 107,538
13 |F1> 97,468| AV —F 99,886| -1 104,303|~-1> 106,315
14 | A —ArZUT 95,843| K1 99,618| AV =—F 103,906| AV =—F 105,977
15 |74 T K 949417 4T K 98,162|7 42T K 103,227\ 74> T K 104,129
16 | AL 90,759| A1 92,642| 7 AARTUR 97,990| 7 A AT 102,175
17 |4 88,869| 7 A AT N 92,164| A1 96,254| AA 96,010
18 | TAARTUR 88,0037 )& 90,0937 % 92877\ h % 95,553
19 |Z[H 87,771 [E 89,078 = [E 92,782 [E 93,482
20 |[f{AZ7=x )L 81,498| f A7 /)L 85,677| /A7 /L 88,541|f A7 /)L 90,813
21 |HAR 80,231| H A 80,771 H A 81,460| H A< 81,258
22 |hr= 75,600 /L= 76,698|F/L= 80,293| kL= 80,415
23 |=a—Y—J K 73,070 A X=7 74,910| A X=7 77,870| A X="7 80,215
24 ¥V v 71,631l|==2—>—J R 74,4701 F == 77,140|F == 79,774
25 | A _X=7 71,157|F == 72444 =2 ——F K 75,4925k [E 77,219
26 | =z 70,4725 [E 72,074 5% [E 74767 =2—>>—F K 76,052
27 |uEE 69,690[FV v 71,982|F Vv 74,135|FV v 75,284
28 'R RV 67,561 |/ LA L 69,603| A L EAH L 70,979 " —F K 72,198
29 | R/ %7 66,436 A 3% T 67,329| A %7 69,576)| A %7 71,978
30 |AR—F K 63,428| K —F K 65,021V T =T 69,551V =7 71,957
31 Uhr=7 62,723V T =T 63,909 K —F K 69,212| = A=7" 71,481
32 |~ HY— 61,614| =Ab=7 63,099| =Ab=7 67,363| A~/ LA L 70,597
33 | =A=T 60,336| N\ H— 60,557 N\ ) — 63,754~ H— 67,041
34 |ZheT 54,562| 7 T 56,684| 7hE T 61,561|7hE T 65,023
35 |7V 50,785|FV 51,328|FV 54,119|FV 56,305
36 |AFxT = 44,025| A% = 44,897| A% = 46,325| A% = 46,717

OECD¥EH 92.082|OECD ¥ 93.645|OECD ¥ 96.800 |OECD¥#) 98,921
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EEFBEEEOASLY)LRER
(OECDMMEE =)
IRNDEFFEEEME (1 AHTY) EFEE(2015~20184)

2015~20185EF] FH-3R |
1 |[h—=FF 3.50
2 |T7ANTUR 3.4%
3 |=AL=T 3.1%
4 |7hET 2.9%
5 |[TAATGUR 2.6%
6 |Vhor=7 2.5%
7 |EEE 2.1%
8 |M= 1.8%
9 |Ra~=7 1.7%
10 |~ H)— 1.7%
11 | F == 1.6%
12 | R 8% 1.5%
13 [ f{AF7x )V 1.3%
14 | AL A 1.1%
15 |74 TR 1.0%
16 | /vy =— 1.0%
17 |A—AR)T 1.0%
18 |V 0.8%
19 |77 R& 0.8%
20 >R 0.8%
21 [ % 0.7%
22 A7 0.7%
23 |Fv~—7 0.7%
24 [ 0.5%
25 | A =—5 0.5%
26 |5[E 0.4%
27 | R 0.4%
28 | A—AZUT 0.3%
29 | Ao 0.3%
30 |2V 0.2%
31 | AA 0.1%
32 [~ — 0.1%
33 ¥V v 20.2%
M4 ok TNg 20.2%
KEH EEES -0.2%
36 [==2—V—FF -0.7%

OECD®Ty 0.7%

40



FEE N (B SY)

(OECDMNEEE)
({s+ 2= 8)OECD N [E 0D 55 18 A 14 (BRS 2 1=1)) (19704 - 19804F - 19854F + 19904F - 19954F - 20004F - 2001 4F - 2002 4E)
19704 19804 19854 19904

1 voker7 00 71pvokvTY 173 \vrwv TNy 256 Lo TNT 36.8
2 | x4 7.0 [24=% 16.8 [A T % 229 [~ L¥X— 29.3
3 |kE 70 |74 16.2 [ A1 & 229 |47 % 29.0
4 x5 6.3 [~ L¥— 15.8 [~ L ¥— 223 |21 % 271.7
5 |Brx 6.1 K 15.8 [ kE 22.2 [ kE 27.7
6 |A—ANUT 58 | AU =—F 154 | AV =—F 213 |77 A 26.4
7 |A70% 57 |TAAZUR 144 |77 A 200 | AV =—F 26.1
8 |~ x— 53 |hH%& 141 | Bh % 198 [ Ly =— 25.3
9 [(x#V7 48 |/ 2UT 139 [y =— 19.6 | 1XVT 25.0
10 |Fo~—7 4.7 |7 —ANUT 133 |/ XVT 192 |5 ~=—7 24.7
11 |5E 45| vy=— 131 |5 v~—7 18.9 |7 A AT K 24.4
12 |750% 45 |77 13.0 [F—A 50T 18.6 [+ %& 23.3
13 |[=2—T—FF 45|57 ~—2 127 |[TAATUR 18.3 |3 [E 21.9
14 |[TAAFLR 45 |%E 11.7 |35E 174 |74 50K 216
15 | =— 43 |x~21 10.9 [=x~21 17.4 | 2~=A4 21.6
16 |F1> 4374050 F 10.6 |1 A5 v 16.2 [ A AT )L 213
17 |74 50 F 36 [==2——FF 94 |74 5k 155 |[A—AFUT 21.3
18 | A1 35 74Tk 88 |[==—T—F.F 139 |[TANTUR 19.3
19 [7ALTFUR 28 |[AAE 82 |74k 138 |[==—Y—FLF 18.4
20 [RA s 28 | Bt 79 |AA 127 |BAR 18.4
21 |EK 2.8 |FLa 6.6 |~/ 105 |FL= 14.9
22 |Fr= 2.6 |iEE 23 | R 10.5 |V RV 14.6
23 | 0.7 g [ 4.3 |#[E 7.3
24 XU ¥ 357U 6.0
25 XU ¥ 34
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

OECD¥1H 4.8 |OECD¥E 12.6 |OECD¥# 18.1 |OECD¥# 23.5

19954 20004 20014 20024

[l 471 |[F—AI07 326 LTS 558 )LotEL T 57.8
2 |~ ¥— 373 |A—AKNT 373 |/ =— 512 | =— 52.1
3 roe— 33.6 |~LF— 43.8 |~ Lk — 45.0 |[~L¥— 47.9
4 |A7% 336 | 7% 335 |A7% 438 | A7 % 46.0
5 [ kE 33.2 |FU 12.1 [ KE 24175 44.9
6 |F1> 332 |F== 18.0 |75 % 42.2 |KE 443
7 | A =—F RI|Tr~—7 379 |k 409 | A =—F 42.9
8 |752 326 |=AF=7 118 | Ay =—F 40.8 |F1> 427
9 |Fo~—7 320 |74 TR 36.2 [ AL X 396 [ A1 X 41.1
10 [A1& 318 |75 % 398 |Fv~—7 386 |TANTUR 40.9
11 |4 —=F7 31.6 |k~ 38.7 [A—ANT 9|7 v~—7 40.5
12 |4 #UT 313 |FVU v 24374050 F 376 |FA—AFT 40.0
13 |%E 28.8 |\ BT — 11 |TANTUR 37.4 |3[H 39.5
14 |74 F0F 287 |7 AATUF 313 | & 374|745 F 38.5
15 | hF+% 284 |TANTUR 35.0 | /&7 37.0 |42V 7 37.6
16 |7 AATUFR 2713 | /x5 285 | & 34.7 |A—AF 7 35.6
17 |21 26.8 | X7 36.2 | A—%F5UT 43| F¥ 355
18 |A—ANTUT 26.3 |HA 285 | TAATUR 33.1 | TAATUR 35.4
19 |[TALFUF 26.2 |&EE 16.0 [x~21 30.9 | A1 32.3
20 |/ x5 v 238 |ZheT 116 |HA 295 |H A 30.9
21 [HA 232 VT =7 131 [A A5 L 29.4 [ AR5 L 29.8
2 |=2—Y—FF 22 |V ok TN 571 |==2—C—F.F 265 [XUT v 27.8
23 [XUs v 194 [AFT o 134 [XUT v 262 |=a——FUF 27.1
24 |V 183 | AT % 423 | Aex=7 242 |Ro~x=7 25.1
25 |hr= 177 |==2—>—FF 25.7 | R LR 22.6 |AR LRV 23.7
26 [Ao~_=7 16.7 | /vy =— 491 |F== 204 |[Fx= 20.9
27 |F== 150 [ KR—F K 15.1 R "% 7 18.1 [Ro ¥ 7 20.0
28 |[Rex7 11.9 [ R LR v 21.9 |skE 16.9 |#E 18.2
29 |\ — 11.8 [Ru R F T 16.6 [R—FF 16.0 [R—FF 17.6
30 [A¥ = 11.2 [(Zo~_=7 229 |br= 16.0 [/~\o AV — 174
31 |ii[E 11.1 [A~A 29.9 |\ — 16.0 [V 7 =7 16.5
32 [R—5F 10.7 [Ay=—F> 405 |UT =T 153 |Fr= 16.5
33 U7 =7 9.6 [AA=x 38.0 [AFx1 o 13.8 |[=xr=7 14.4
34 |7V 9.2 |bL= 164 | = =7 128 |Z7hET 14.0
35 S 359 |FU 12.8 [AFT o 134
36 K[E 40.6 |ZhET 126 |FU 13.1

OECD¥EH 27.5 |OECD¥#) 31.3 |OECD¥E1H 32.6 |OECD¥1 33.9
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FiBAEE N (R HY)

(OECDMEEE)
({52 9)OECD N 2B [ 0D 77 {8 4 72 1 (BFRE 25 7=1)) (2003 ~20104F)
20034 20044 20054 20064

1 voker7 00 58.7|)v ok T Iy 62.1| )Lk T Ny 66.5|/v 7T VT 74.3
2 vy xe— 54.3| )V x=— 59.0| /v =— 65.7| /)L x=— 72.7
3 [~ r¥— 49.2|~ L ¥ — 50.9[~ L% — 524~ 1% — 55.2
4 |kE 46.5[K[E 49.0K[E 516|474 54.9
5 |A74 463|474 48.6|4 74 51.4k[E 53.7
6 |A=—F 448| AT =—F 47 5| AT =—F 482| Ay = —F 52.6
7 |77 A 44 5|1 46.3| 7T A 478|777 A 51.2
8 |F1> 443|177 A 455|F 1> 47 5|1 50.0
9 |T7ANTUR RATANVTUR 49|57 ~—7 58| T AT 49.0
10 |A—ANT 414|575 ~—7 445|7ANT R 455|57 v ~—7 48.9
11 |35F 41.3|3E 437\ A —ANT 454\ A4 —AN)T 48.7
12 |5 ~—7 413 —ANT 43.4|35F A4 0| AA A 48.3
13 | AL A AL2|AA A 42 2| AA A 43.8]|3<[F 46.9
14 | 74T 39.3|74 UK RIUNTA TR 430|742 T 45.6
15 [/&UT 38.0|7AATK 401 TAATGUR 415|T7AATUR 42.7
16 |[A—ALFUT 37.0|4%V7 38.5| % 409| 4 42.6
17 | s 36.8| 4 382|F—ArTVT 395|427 416
18 | TAARTUR 36.4| 4 —ANTUT 38.1| &V 39.3|A—ANTZUT 41.3
19 | AAV 32.9| AA 33 9| AA 35 3| AA 38.5
20 |HAR 3L8|HA 33.4|H A 34.8| HA 35.9
21 XUy 29.0| /A7 )V 30.8| A=) 30.3| A =7 32.8
22 | A AT )L 28.6|FV v 304| A AT )L 29.9|FV v 32.7
23 |=o2—Y—FUFK 271.7|=2——F K 28.4|FXV v 29.6| f A7 )L 30.9
24 | Ru~_=7 26.2| 2o _=7 28.0|==2—>Y—FF 284|=2——J K 30.7
25 |/ RH L 24.6|/ R R V 25.6|/ L RV 272/ -V RV 29.7
26 | =z 22.7|F =2 24.2|F == 25.1|F == 27.1
27 | R %7 21.7| A/ "x 7 2282 %7 24 2|z %7 26.8
28 |iE[E 1915 E 20.4| 8% E 21.7|F v 24.2
29 [~ Y — 18.7| AR —FF 19.8| L= 213V 7 =7 23.3
30 [Uh7r=7 18.6] L= 19.8| AV — 20.8|##&[E 23.0
31 [R—FF 185/~ H— 9. 707 =7 20.7| N> ) — 22.2
32 |brv= 173V =T 19.1|FA—FF 20.3| A —F K 21.4
33 |[=AF=T 15.7|=A=T 17.2|=Ar=T 19.0|=Ar=T 21.0
34 |ZheT 15.2|7hE T 17.1|7hET 18.7|7hE T 19.9
35 [AF¥va 14.2| A% 14.8|5Y 15.7|5Y 19.2
36 |77V 135V 145|AF = 15.1| A% = 16.6

OECD¥1H 35.2|OECD¥ 1 36.9]OECDE 1 38.4|OECD¥ 1 40.6

20074 20084 20094 20104

1 \hWvwower 70 7721V =— 782 |)vrv TNy 765 v Ty 79.6
2 vy -— 4 VIR TNT 774 | v — 724 | v — 76.6
3 [A7% 574 |AF7% 59.9 |kE 59.9 |[~L¥— 63.1
4 | ~rF— 56.8 |~JL¥— 58.4 | ~L¥— 59.6 |k[E 62.1
5 |KE 55.9 |K[E 575 |AT % 58.7 | 7 ANTUR 60.9
6 |Av=—F 55.8 | Ay =—F 574 |[AU=—F 570 |7 ~—7 60.2
7 | A& 52.7 | AA A 55.5 | AA A 55.3 |4 T4 60.0
8 |77UA 526 |77 A& 540 |7 ~—7 55.1 | AU =—F 58.9
9 |kt~ 52.2 |k 539 |7T7 A& 54.6 | AAA 57.1
10 [TANVTFUR 515 |7 ~—7 53.8 |k 54.0 |[7T A 56.5
11 |5 ~—2 51.0 |A—ARNT 52.4 |A—ANT 53.7 |k~ 56.2
12 | A—AR)T 505 |74 T F 515 | 7ANVTUR 53.1 |A—ANT 55.1
13 |74 TUF 93| TANTUE 50.6 |7 A AZK 53.1 |74 T F 525
14 [ 48.0 |[EE 50.0 [7 1L F K 50.9 [5[H 51.4
15 | TAATUR 44.7 | TAARTR 475 |ZE 490 |7AATZUR 51.0
16 |4 43.8 | 1XUT 456 | A—ATUT 46.3 |[A—ATUT 48.0
17 | Z07 43.3 | A—AMTUT 45.0 | 1¥U7 46.2 | 1XUT 47.3
18 |A—AN2UT 43.0 |+ 446 | & 45.0 |4 46.0
19 | AAV 405 | A1 41.9 | AXA 43.3 | AXA 43.9
20 |HA 372 |HA 379 |[HA 37.8 |HA 395
21 [Ra_=7 344 | Ao X=7 35.7 |=a2—Y—FUR 355 |=a—Y—FUR 35.9
22 |¥Vs v 334 |¥Uvx 349 |XVUv v 35.1 | A=) 35.3
23 |=2—Y—JF 329 |=a2—Y—FUK 33.2 | A =7 34.0 |FVUT v 34.4
24 | A AZ7x )V 32.1 |[R bV 32.0 [ AL bH L 32.7 | A %) 344
25 [V 30.7 | A %) 316 |[f1AZ7= /)L 31.7 | RV 34.1
26 | =z 29.6 | {AZ7= )L 315 |F=x 31.7 [ £ A7)V 33.0
27 | R %7 29.2 | == 31.0 | A/ ") 317 |F = 31.8
28 |bv= 26.7 |bv= 28.9 |ML= 28.4 |hrv=a 30.7
29 VN7 =T 25.7 Vs =7 27.6 |5k[E 214 |\ H)— 30.5
30 [sE[E 25.1 |5E[E 26.8 | = AL=7 269 |UhT =T 30.3
31 | =AR=7 239 |\ — 255 VN7 =T 26.8 [#i[E 29.3
32 |~ HY— 23.0 | =Ab=7 25.0 [N\ HY— 26.3 | = A=T 29.3
33 |R—FF 22.7 |[Rx—FF 24.0 [R—F K 253 [KA—FFK 28.4
34 |ZheT 222 |ZhET 22.3 |ZhET 228 |7hET 25.1
35 |7V 20.7 |V 20.1 |FV 20.3 |7V 21.0
36 |AxT = 17.2 | A¥ = 17.5 | A¥x = 18.3 | AF¥ T = 17.6

OECD¥EH 42.3 |OECD¥EH 43.7 |OECD¥EH 44.5 |OECD¥EH 45.4

1) BT B ) Pl US L
2) &k} : OECD National Accounts Database, OECD Employment and Labour Market Statistics
3) OECD-E: B HTIIT DI E DONEWE R ¥ET 4 A BT BT S0 ize,
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FBAEE N (R HY)

(OECDMNEEE)
(f3%10)OECD AN 28 E ) 7518 4 = 1 (BFRE 2 7-Y) (20114 ~20184F)
20114 20124 20134 20144

1 [voer702 85.0| /L= — 85.5|/v 7T VT 89.5|/v 7T VY 94.5
2 |V — 81.8|vok TNy 85.1| /)T x=— 88.4| /)L x— 86.8
3 [~ r¥— 64.4|7ANTUR 66.8]~ L — 68.8|~ L ¥— 70.5
4 | 7ALFUR 64.2| ~LX— 66.3|7 V7K 67.4|7ANTUR 69.9
5 |kH 63.4| K [H 64.8|4 7% 6707 ~—7 68.5
6 | 474 619|757 ~—7 63.6]7 v ~—7 66.5| K [E 67.9
7 I5v~—2 618|474 63.5 K[ 66.3|F T4 66.8
8 | R=—F 614| AV —F 63.1| AL A 64.9| A1 A 66.7
9 |[AAXA 59.8| A1 A 61.7| AV =—F 645|171~ 65.5
10 |17 59.2| N1 60.6| N1~ 63.3| AV —F 65.5
11 |77 A 58.5|4 —ANT 60.5|4—ANT 63.1|4—ANT 64.6
12 [A—ANT 574|757 A 59.2|7 7 A 629|777 A 64.2
13 |74 TUF 549|742 K 55.0|74 7K 570|747 K 57.8
14 |3&H 52.2|35FH 53.1|7AATUR 55.0| 7 /AT K 56.6
15 [TAATUR 51.8|7AATK 53.0| 5= [F 54.7| 5 F 55.5
16 |[1&U7 493|427 50.6|4A—ArFUT 54.2|A4A—AFUT 53.9
17 |A—ArZUT 49.2| A4 —ARZUT 493|127 52.3| A/ ZV7 52.6
18 | hFH 475|001 % 48.0| % 50.3| 7% 52.4
19 |21 45.4| 2~ A 47.5|A~A 50.0| A~ A 51.0
20 |AA 40.4| B A& 41.7| B A& 43.7| B A& 43.7
21 |(Aa =7 37.7| A=) 38.8|==2——JF 410l =2—>—J K 41.3
22 |=2——FUF 37.6|=2—>—FUF 38.5|xp =7 40.1|2E_=T 40.7
23 |AaNFT 35.2| A/ F T 36.5| Am ¥ T 38.9| A ¥ T 40.1
24 [ A RAF7=x )L 34.8| AT )L 35.8| AT )L 385U T =7 39.2
25 [V RH v 34.5| VAL 35.7| ALV EH L 38.5|hL= 39.0
26 |[Vh7 =7 3407 =7 3B.7|VET=T 38.0| R /L AL 38.6
27 | XUy 34.0|br= 34.6|~L= 374|125 L 38.6
28 |bL= 33.3|F Vi ~r 34.6|FV v 36.3|F Vs v 375
29 | == 33.2|F = 33.9|F == 35.8|F == 374
30 [ AHY— 324\~ B — 329\ B — 345|=Ar=T 35.2
31 [R—FF 30.8| " —F K 32.1|=AR=7 33.7| A — 34.1
32 | = A =T 30.4|=A=T 32.1|HR—FF 33.4| R —FF 33.9
33 |&E 30.1]5E[E 30.8]wE[E 31.1]5E[E 31.9
34 |ZheT 271.1|7hET 28.6|7hET 29.7|7hET 311
35 |7V 22.9|FV 24.2|FY 25.1|FV 25.7
36 | AFT = 19.1|AF = 19.5|AF = 19.6|AF = 20.6

OECD¥1H 47.0]OECD¥¥y 48.1|OECD¥#y 49.8|OECD¥ ¥y 50.9

20154 20164 20174 20184

1 \hWvwower 70 96.1 )V Ty 994 Lo T D 101.2 |7 ANVTR 102.3
2 |TANTUR 914 |TANVTUR 914 |TANVTUR 98.0 |k T D 101.9
3 Prye— 799 vy e— 76.7 | vy =— 828 | /vy — 86.7
4 | ~rF— 722 | ~L¥— 742 |~ L — 76.8 |1 ¥ — 774
5 |I5v~—2 700 |7 ~—7 716 |7v~—7 764 |7 ~—7 77.2
6 |KE 69.1 | kE 70.0 | kE 72.2 | KE 74.7
7 | AR 68.1 |K1> 69.1 [FA> 72.2 | AR 735
8 |[R=—F 67.9 |[A—AR)T 69.0 | AL A 714 |k 72.9
9 A7 67.9 | AL A 68.2 |47 4% 71.2 |A70% 72.4
10 |A—ANT 67.1 |[A 7% 68.0 |A—ARNT 711 |A—ARNT 72.3
11 [F1> 66.4 | AV —F 67.6 |[A7—F 2 70.8 |[7T A 72.2
12 |77 65.3 |77 A 670 |77 A 706 (AU —F 72.0
13 |TAATUR 595 | TAATUR 623 |TAATUR 65.3 |TAATUR 68.3
14 |74 TR 59.1 |74 T K 61.2 |74 T 64.6 |74 T 65.3
15 |Z[E 57.2 |3[E 57.5 |9E[E 60.0 | A —AMIUT 61.1
16 |A—AFZUT 542 | A—AZUT 57.0 | A—AZUT 59.0 |Z[H 60.6
17 | Z07 53.3 |1&#U7 55.6 | 1#U7 57.8 | 1#U7 57.9
18 | A1 51.4 | A~3A 52.5 | A~3A 54.9 | & 54.8
19 [ ¥ 511 |4 518 |4 53.7 | A1 54.7
20 [H A 451 |HA 456 | A =7 46.6 | A =7 48.2
21 |=2—T—FF 41.6 |[Ap_=T 432 |[HA 46.1 |[HA 46.8
22 |Mr= 412 |=2—Y—FUK 42.6 |bL= 43.8 | A %7 45.0
23 |zp~= 41.0 |bL= 419 [re %7 433 |VhT7=7 447
24 R %7 405 | A 3T 415 |VNTr=T 43.3 |bLv= 44.6
25 [ {AZ7=x )L 39.8 |[f1 A7)V 414 |=o2——FF 43.1 [ f{ A7)V 44.1
26 | =z 39.0 | RV EAH L 40.0 | fAZ )V 427 |F = 43.6
27 |V 39.0 [F == 39.8 |[F == 422 |==2—Y—FK 43.4
28 VAT =T 38.7 |UNTr=T 38.9 | R L RH L 40.7 | =Ab=7 41.9
29 |V v 36.9 |V v 371 | =Ab=7 38.6 |[R/L AV 40.6
30 |A—F K 34.8 | = Ar=7 36.4 |R—FF 384 | R—FFK 40.6
31 | =AR=7 34.7 |R—FF 35.6 |FUT+ 37.9 |5EE 38.7
32 |~ HY— 34.4 |5#%[E 34.9 |5#%[E 37.0 |ZhET 38.7
33 |&E 335 |\ — 33.7 |ZhET 36.7 |V v 38.5
34 |ZheT 322 |ZhET 334 | HU— 35.7 |\ HY— 37.7
35 |7V 255 |7V 26.0 |7V 277 |FV 29.0
36 |AxT = 20.6 | AFT =2 20.9 | A% = 21.6 | A¥ = 21.7

OECD¥EH 51.9 |OECD¥E1H) 52.9 |OECD¥1 54.8 |OECD¥1 56.1

1) BT B ) Pl US L
2) &k} : OECD National Accounts Database, OECD Employment and Labour Market Statistics
3) OECD-E: B HTIIT DI E DONEWE R ¥ET 4 A BT BT S0 ize,
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EEFHEEN BRNY) ERE
(OECDHNBEE)
(FRIEBEFBEEM (FRZSY) LR % (2015~20184)

2015~2018% ) EH 3K
1 |[F—FvF 4.3%
2 |==r=7 3.7%
3 |&E 3.5%
4 [ZRo~=7 3.2%
5 |SrET 3.1%
6 [7TANLTUR 3.0%
7 V=7 2.8%
8 |~z 2.4%
9 [xE X7 2.4%
10 [TAATLF 2.3%
11 [~ H— 2.0%
12 [5U 1.6%
13 [21% 1.6%
14 |75 1.4%
15 |74 50K 1.3%
16 [F== 1.1%
17 (125 v 1.1%
18 | K[ 0.8%
19 ry=— 0.8%
20 |k 0.8%
21 |5o~—7 0.8%
2 | % 0.6%
23 [AA& 0.6%
24 [F—ANT 0.5%
25 [F—AF507 0.5%
26 | Ao 0.4%
27 |x~1 0.3%
28 | A7 =—F 0.3%
29 [#HE 0.3%
30 [RARHv 0.2%
31 [AF 0.2%
32 [~ rE— 0.1%
33 |1xV7 0.0%
34 |vrer Ty 0.1%
35 |[FUsr -0.4%
36 |==—U—SUF 0.7%

OECD-¥) 1.0%
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BEHTEMDHERE
(OECDAIEE)
({+312)OECDINBENBEE HF M D HEF (19704 - 19754 - 198019851990 1995~ 20054F)

1970%E 1975%E 1980%E 1085%E 1990%E 1995%E 1996%E 19974
F—ANZ VT 0.686 0.861 0.983 1.137 1.366 1.310 1.311 1.308
F—A U7 1.017 1.064 0.972 0.947 0.921 0.939 0.935 0.932
YL F— 0.889 0.980 0.909 0.927 0.915 0.927 0.929 0.928
Vd 0.932 1.051 1.120 1.184 1.241 1.209 1.208 1.201
T . 168.599 275.634 275.297 278.916
T =T .. .. . .. 5.555 11.170 12.087 12.905
Fow—7 6.114 7.427 7.927 8.884 9.136 8.740 8.719 8.700
TR =T . . . .. . 0.308 0.378 0.410
T4 TV R 0.515 0.685 0.764 0.890 1.006 0.987 0.993 0.989
77 R 0.656 0.740 0.847 1.017 1.026 0.986 0.982 0.969
4 1.303 1.283 1.100 0.995 0.962 0.986 0.975 0.973
U vy 0.042 0.055 0.085 0.177 0.336 0.572 0.602 0.627
N — . .. .. .. 61.567 73.952 87.391
TAARZ KR 0.590 1.465 5.724 30.201 67.400 72.038 74.215 73.672
TAINT R 0.321 0.430 0.599 0.778 0.785 0.802 0.808 0.835
A AT )L . . 0.004 0.664 1.683 2.737 2.972 3.165
AZIVT 0.188 0.245 0.382 0.575 0.693 0.778 0.799 0.804
H A 224.261 263.777 243.361 204.772 187.711 174.543 170.553 168.507
(A 143.530 244.183 431.244 472.161 557.446 715.237 732.266 749.109
7 hET . . . .. . 0.297 0.328 0.342
V7 =7 . .. . .. . 0.361 0.423 0.464
NI TNVT 1.015 1.007 0.974 1.030 0.967 0.974 0.976 0.974
A¥x o 0.006 0.008 0.016 0.117 1.347 2.973 3.694 4.312
FT UK 1.090 1.235 1.155 1.042 0.919 0.911 0.906 0.909
—a—Y—J5 K 0.535 0.593 0.904 1.180 1.538 1.463 1.467 1.448
IV = — 7.029 7.552 7.904 9.128 9.591 9.084 8.985 9.057
A—F K . . . .. 0.266 1.165 1.353 1.513
AV kAL 0.064 0.079 0.145 0.302 0.477 0.617 0.629 0.641
ABNFT . . . . 0.425 0.436 0.450
A X=7 .. .. . .. 0.035 0.390 0.427 0.456
AN 0.182 0.234 0.380 0.506 0.619 0.713 0.723 0.724
A —F 5.004 5,587 6.446 7.393 8.883 9.363 9,258 9,331
AA A 2.372 2.558 2.019 1.927 1.935 1.924 1.889 1.844
A= 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.018 0.031 0.055
B 0.275 0.363 0.511 0.552 0.644 0.714 0.714 0.709
KE 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

1008%E 1099%E 2000%E 20014E 2002%E 2003%E 2004%E 2005%E
F—ASZ7 VT 1.299 1.297 1.311 1.329 1.336 1.356 1.366 1.388
F—ARNUT 0.923 0.924 0.907 0.923 0.900 0.889 0.879 0.882
AL — 0.936 0.931 0.900 0.892 0.873 0.877 0.889 0.892
aa 1.185 1.191 1.228 1.221 1.229 1.226 1.233 1.214
FU 278.687 280.983 286.580 291.256 296.446 304.368 319.653 333.690
T = 13.987 14.229 14.330 14.320 14.458 14.192 14.439 14.562
Fow—7 8.662 8.753 8.670 8.691 8.562 8.657 8.468 8.569
TAR=T 0.435 0.462 0.469 0.488 0.486 0.486 0.494 0.503
T4 TR 0.992 0.992 0.984 1.003 0.998 1.003 0.974 0.979
77 A 0.962 0.953 0.930 0.912 0.901 0.931 0.936 0.916
4 0.969 0.954 0.943 0.930 0.913 0.897 0.876 0.873
XUy 0.648 0.673 0.670 0.668 0.663 0.686 0.695 0.709
N — 97.824 104.546 110.071 114.392 118.141 122.148 128.499 130.930
TARZ K 76.664 79.247 84.722 88.284 91.105 92.711 93.372 95.841
TANT R 0.863 0.914 0.944 0.969 0.982 1.005 0.992 1.012
A AT )V 3.346 3.505 3.442 3.427 3.463 3.628 3.535 3.717
AT 0.800 0.806 0.805 0.816 0.823 0.834 0.853 0.855
HA 166.556 162.036 154.718 149.725 143.774 139.516 134.363 129.552
[k 774.972 754.893 747.236 757.890 769.772 792.077 794.329 788.920
7 hET 0.353 0.354 0.361 0.353 0.361 0.379 0.400 0.439
U s7r=7 0.473 0.461 0.452 0.433 0.421 0.404 0.414 0.435
NI TT 0.964 0.958 0.956 0.963 0.957 0.966 0.952 0.946
AFx v a 4,922 5.634 6.103 6.333 6.554 6.648 6.989 7.127
FT UK 0.906 0.906 0.890 0.905 0.901 0.927 0.909 0.897
—a—y—F5 K 1.448 1.435 1.443 1.474 1.469 1.497 1.508 1.535
J ) == 9.313 9.284 9.085 9.173 9.057 9.208 9.134 9.005
A—=F K 1.655 1.738 1.833 1.837 1.800 1.806 1.832 1.868
AL kAL 0.657 0.661 0.661 0.671 0.672 0.671 0.677 0.664
AT NFT 0.466 0.494 0.516 0.516 0.522 0.545 0.565 0.565
Aa_X=7 0.483 0.509 0.527 0.560 0.583 0.609 0.608 0.610
ARA 0.724 0.739 0.740 0.747 0.742 0.760 0.767 0.770
AT = —F 9.396 9.306 9.163 9.400 9.414 9.497 9.303 9.479
AA R 1.828 1.803 1.789 1.768 1.710 1.717 1.693 1.687
= 0.129 0.196 0.282 0.415 0.591 0.737 0.793 0.835
] 0.721 0.726 0.705 0.694 0.690 0.697 0.688 0.708
K[ 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

1) AT USIR L =4 [Ei@ 1%
2) &£} : OECD National Accounts Database

45




FEERIER 03
(OECDNEE)
(f15=13)OECDNEE[E 0 §& B 1 -1 D #£#8(2006 ~ 2018 4F)
2006%E 20074 2008%E 2009%E 2010%4E 201174 2012%E 2013%F
F—AX U7 1.403 1.427 1.479 1.442 1.502 1.511 1.540 1.447
F—A U7 0.861 0.869 0.854 0.844 0.842 0.831 0.814 0.797
YL — 0.875 0.880 0.867 0.850 0.837 0.832 0.822 0.806
Vd 1.206 1.213 1.234 1.201 1.222 1.240 1.245 1.224
T 318.575 323.879 340.401 354.326 359.837 348.017 347.229 349.681
T =T 14.430 14.273 13.917 13.636 13.673 13.345 13.298 12.785
Fow—7 8.296 8.170 7.944 7.730 7.591 7.466 7.564 7.355
TR =T 0.521 0.552 0.545 0.517 0.512 0.512 0.521 0.522
T4 TV R 0.954 0.936 0.912 0.896 0.901 0.898 0.908 0.905
77 R 0.896 0.890 0.882 0.863 0.855 0.841 0.844 0.812
KA 0.848 0.838 0.820 0.811 0.805 0.789 0.787 0.775
U vy 0.693 0.719 0.708 0.704 0.722 0.713 0.685 0.631
N — 131.627 134.196 131.005 127.664 126.421 124.272 125.624 124.979
TAARZ KR 101.738 107.465 114.527 121.951 132.892 135.152 136.968 137.023
TAINT R 0.979 0.959 0.944 0.901 0.850 0.832 0.823 0.811
A A7)V 3.789 3.725 3.867 3.963 3.976 3.945 3.955 3.840
AZUT 0.824 0.810 0.784 0.771 0.773 0.759 0.748 0.737
H A 124,537 120.394 116.846 115.150 111.667 107.454 104.274 101.303
(A 772.396 770.222 785.718 824.619 840.890 854.586 854.887 869.081
7 hET 0.489 0.566 0.576 0.521 0.487 0.499 0.506 0.499
U bs7r=7 0.447 0.471 0.493 0.469 0.450 0.452 0.453 0.443
NI TNVT 0.918 0.922 0.900 0.903 0.926 0.905 0.907 0.895
A¥x o 7.158 7.374 7.470 7.429 7.677 7.673 7.859 7.884
FT UK 0.873 0.861 0.848 0.848 0.854 0.836 0.824 0.798
—a—Y—J5 K 1.482 1.505 1.491 1.471 1.496 1.486 1.496 1.446
IV = — 8.789 8.932 8.859 9.082 9.152 9.083 9.037 9.029
A—F K 1.852 1.856 1.842 1.869 1.805 1.801 1.796 1.762
AV kAL 0.641 0.647 0.636 0.627 0.623 0.623 0.605 0.584
ABNFT 0.555 0.554 0.537 0.515 0.502 0.506 0.505 0.491
A X=7 0.610 0.631 0.634 0.645 0.638 0.624 0.607 0.590
AN 0.737 0.733 0.726 0.719 0.727 0.714 0.695 0.675
A —F 9.121 8.881 8.779 8.919 9.025 8.844 8.655 8.598
AA A 1.601 1.534 1.493 1.470 1.466 1.397 1.354 1.312
A= 0.843 0.852 0.880 0.904 0.920 0.966 1.020 1.070
B 0.697 0.710 0.702 0.710 0.702 0.706 0.702 0.695
KE 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
20145 2015%E 2016%E 2017%E 2018%E
F—ASZ7 VT 1.452 1.474 1.451 1.444 1.433
F—A N7 0.799 0.799 0.789 0.780 0.786
AL — 0.800 0.800 0.794 0.781 0.783
aa 1.230 1.248 1.245 1.252 1.245
TV 367.214 391.361 406.873 402.359 404.848
T = 12.703 12.935 12.808 12.531 12.618
Fow—7 7.329 7.303 7.233 6.951 6.959
TAR=T 0.527 0.537 0.533 0.536 0.548
T4 TR 0.907 0.908 0.899 0.877 0.878
77 A 0.808 0.808 0.795 0.776 0.775
4 0.769 0.778 0.769 0.754 0.760
¥y 0.611 0.609 0.600 0.586 0.582
N — 129.415 132.518 134.615 136.069 140.412
TARZ K 138.548 141.937 141.893 137.725 138.328
TANT R 0.819 0.809 0.810 0.797 0.802
A AT )V 3.940 3.924 3.826 3.755 3.752
AT 0.740 0.738 0.714 0.696 0.698
HA 103.052 103.450 102.645 102.470 101.373
[k 871.878 857.368 862.550 866.009 860.508
7 hET 0.498 0.497 0.494 0.491 0.499
Vr7=7 0.443 0.446 0.447 0.449 0.458
NI TT 0.884 0.881 0.872 0.861 0.872
AFx v a 8.045 8.326 8.684 9.041 9.381
FT UK 0.809 0.810 0.810 0.791 0.797
—a—y—F5 K 1.441 1.475 1.470 1.471 1.478
J ) == 9.278 9.930 10.250 10.070 10.142
A—=7 K 1.767 1.765 1.767 1.750 1.777
AL kAL 0.579 0.585 0.582 0.580 0.593
AT NFT 0.485 0.491 0.484 0.482 0.488
Aa_X=7 0.591 0.595 0.589 0.576 0.582
ARA 0.662 0.665 0.656 0.641 0.648
AT = —F 8.727 8.852 9.004 8.856 8.921
AA R 1.282 1.235 1.228 1.193 1.190
= 1.105 1.162 1.250 1.374 1.612
] 0.698 0.692 0.699 0.691 0.700
KEH 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

1) AT USIR L =4 [Ei@ 1%
2) &£} : OECD National Accounts Database
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EHBGDP 20004E|2001 | 20024F| 2003 4| 2004 55| 20054F| 2006 4| 2007 4| 20084 | 20094 | 20104F| 2011 4| 20124 2013 4F| 20144F| 20154F| 20164 201 74F
mbkokpE2E | 0.835| 0.806 | 0.834 | 0.898 | 0.970 | 1.012 | 1.028 | 0.911 | 0.930 | 1.032 | 1.000 | 0.962 | 0.926 | 1.080 | 1.086 | 1.159 | 1.208 | 1.150
[ 0.869 | 0.832 | 0.839 | 0.886 | 0.948 | 0.977 | 1.032 | 1.066 | 1.045 | 0.949 | 1.000 | 1.004 | 0.997 | 1.028 | 1.038 | 1.044 | 1.031 | 1.056
R 1.431|1.401 | 1.356 | 1.378 | 1.427 | 1.433 | 1.404 | 1.360 | 1.228 | 1.054 | 1.000 | 0.984 | 1.011 | 1.036 | 1.050 | 1.094 | 1.131 | 1.139
Ee- oy | 0.903 1 0.918 | 0.942 | 0.987 | 1.019 | 1.052 | 1.072 | 1.070 | 1.047 | 0.962 | 1.000 | 1.016 | 1.035 | 1.062 | 1.092 | 1.133 | 1.144 | 1.175
EEE 0.562 | 0.596 | 0.653 | 0.674 | 0.752 | 0.802 | 0.830 | 0.912 | 0.970 | 0.946 | 1.000 | 1.014 | 1.011 | 1.103 | 1.127 | 1.254 | 1.386 | 1.485
N0 0.839 | 0.904 | 0.897 | 0.903 | 0.902 | 0.986 | 1.027 | 1.001 | 0.854 | 1.013 | 1.000 | 0.998 | 1.079 | 1.015 | 1.067 | 1.097 | 1.098 | 1.081
TRENPE 0.778 | 0.812 | 0.826 | 0.839 | 0.859 | 0.906 | 0.923 | 0.962 | 0.984 | 0.971 | 1.000 | 1.033 | 1.056 | 1.076 | 1.096 | 1.119 | 1.138 | 1.150
s rion—e | 0-726 0.743 ] 0.773 | 0.803 | 0.842 | 0.857 | 0.892 | 0.898 | 0.956 | 0.990 | 1.000 | 1.017 | 1.034 | 1.047 | 1.066 | 1.100 | 1.127 | 1.146
posnigao—e= | 0.866 | 0.817 | 0.854 | 0.884 | 0.914 | 0.913 | 0.942 | 0.952 | 0.965 | 0.952 | 1.000 | 1.028 | 1.077 | 1.098 | 1.145 | 1.122 | 1.146 | 1.187
ER 20004E| 2001 ££| 20024E| 2003£E| 2004 £E| 20054F| 2006 4| 2007 4E| 20084E| 20094 | 20104E| 2011 4E| 20124 20134F| 20144E| 20154F| 20164 201 74F
JHLRRK BE 2 1.128 | 1.078 | 1.081 | 1.067 | 1.045 | 1.027 | 1.042 | 1.020 | 1.015 | 0.988 | 1.000 | 1.020 | 0.998 | 1.019 | 1.013 | 1.069 | 1.078 | 1.047
pUBEE 1.499 | 1.430 | 1.327 | 1.262 | 1.244 | 1.238 | 1.234 | 1.210 | 1.166 | 1.027 | 1.000 | 1.017 | 1.038 | 1.043 | 1.058 | 1.073 | 1.068 | 1.082
[ette 1.183 | 1.199 | 1.177 | 1.192 | 1.248 | 1.288 | 1.340 | 1.332 | 1.257 | 1.064 | 1.000 | 0.981 | 0.989 | 1.024 | 1.076 | 1.125 | 1.165 | 1.191
Eii- e | 1.025 ] 1.034 | 1.023 | 1.026 | 1.029 | 1.060 | 1.076 | 1.088 | 1.075 | 1.011 | 1.000 | 1.018 | 1.043 | 1.059 | 1.081 | 1.114 | 1.133 | 1.145
fepsmiz | 1.337| 1.333 | 1.243 | 1.178 | 1.142 | 1.125 | 1.123 | 1.127 | 1.101 | 1.045 | 1.000 | 0.999 | 1.000 | 1.002 | 1.017 | 1.032 | 1.038 | 1.039
NI 0.995| 1.022 | 1.021 | 1.041 | 1.051 | 1.066 | 1.093 | 1.091 | 1.065 | 1.013 | 1.000 | 1.010 | 1.026 | 1.033 | 1.043 | 1.066 | 1.082 | 1.101
RENFE 1.027 | 1.064 | 1.061 | 1.090 | 1.119 | 1.130 | 1.161 | 1.143 | 1.115| 1.029 | 1.000 | 0.998 | 1.023 | 1.060 | 1.058 | 1.074 | 1.113 | 1.139
wersiomn—e | 0-791] 0.811] 0.839 | 0.859 | 0.875 | 0.894 | 0.925 | 0.943 | 0.968 | 0.983 | 1.000 | 1.012 | 1.050 | 1.073 | 1.091 | 1.119 | 1.145 | 1.169
possexipao—e= | 0.930 | 0.950 | 0.966 | 0.977 | 0.979 | 1.019 | 1.018 | 1.052 | 1.057 | 1.014 | 1.000 | 1.008 | 1.032 | 1.080 | 1.126 | 1.135 | 1.173 | 1.195
FHEAEETE | 200042001 4| 20024F| 2003 4| 2004 45| 20054F| 2006 {2007 4F| 20084 | 20094 | 20104F| 2011 45| 2012 4| 2013 45| 20144F| 20154F| 20164 201 74F
Ekok e | 0.740 | 0.747 | 0.771| 0.842 | 0.928 | 0.986 | 0.987 | 0.893 | 0.917 | 1.045 | 1.000 | 0.943 | 0.928 | 1.060 | 1.073 | 1.083 | 1.121 | 1.098
[bes 0.580 | 0.582 | 0.632 | 0.702 | 0.762 | 0.789 | 0.837 | 0.882 | 0.896 | 0.924 | 1.000 | 0.987 | 0.961 | 0.986 | 0.981 | 0.973 | 0.966 | 0.977
et = 1.210| 1.169 | 1.152 | 1.156 | 1.144 | 1.113 | 1.047 | 1.021 | 0.976 | 0.991 | 1.000 | 1.003 | 1.023 | 1.011 | 0.976 | 0.972 | 0.971 | 0.956
Ehae ey | 08811 0.888 | 0.921 | 0.962 | 0.991 | 0.992 | 0.997 | 0.983 | 0.975 | 0.952 | 1.000 | 0.998 | 0.993 | 1.003 | 1.010 | 1.017 | 1.010 | 1.026
TESEE 0.421 | 0.447 | 0.526 | 0.572 | 0.658 | 0.713 | 0.739 | 0.809 | 0.881 | 0.905 | 1.000 | 1.015| 1.011 | 1.101 | 1.108 | 1.215| 1.336 | 1.429
NI 0.843 | 0.884 | 0.879 | 0.867 | 0.858 | 0.925 | 0.940 | 0.918 | 0.802 | 1.000 | 1.000 | 0.988 | 1.051 | 0.983 | 1.023 | 1.029 | 1.015 | 0.981
RENE 0.758 | 0.763 | 0.778 | 0.770 | 0.768 | 0.801 | 0.794 | 0.842 | 0.882 | 0.944 | 1.000 | 1.034 | 1.032 | 1.015 | 1.036 | 1.042 | 1.022 | 1.010
serstomn—e | 0-918 0.916 | 0.921 | 0.935 | 0.962 | 0.959 | 0.964 | 0.953 | 0.988 | 1.006 | 1.000 | 1.005 | 0.985 | 0.976 | 0.977 | 0.983 | 0.984 | 0.980
g st p—e= | 0-931 0.860 | 0.884 | 0.905 | 0.933 | 0.896 | 0.925 | 0.905 | 0.912 | 0.939 | 1.000 | 1.020 | 1.043 | 1.017 | 1.017 | 0.988 | 0.977 | 0.993

1)& %} OECD National Accounts Database, OECD Employment and Labour Market Statistics (7>,
2)HE %K 1320104=1.
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EEHGDP 20004F| 2001 4| 20024E| 2003 4| 2004 4F| 20054E| 2006 5| 2007 4| 20084E | 2009 4| 20104F| 2011 4| 2012 45| 20134F | 2014 4| 20154 | 20164F| 201 74
Ekskpgse | 1.303 | 1.200 | 1.271| 1.147 | 1.026 | 1.026 | 1.011 | 1.072 | 1.152 | 1.062 | 1.000 | 1.011 | 1.018 | 1.021 | 0.989 | 0.944 | 0.872 | 0.858
ke 0.877 | 0.833 | 0.824 | 0.862 | 0.910 | 0.956 | 0.993 | 1.046 | 1.044 | 0.860 | 1.000 | 0.973 | 0.996 | 0.995 | 1.025 | 1.068 | 1.060 | 1.099
HEy 1510| 1.461|1.393 | 1.330| 1.286 | 1.243 | 1.236 | 1.150 | 1.070 | 1.053 | 1.000 | 1.005 | 1.025 | 1.119 | 1.163 | 1.173 | 1.191 | 1.240
e | 1.014 | 1.037 | 1.048 | 1.052 | 1.087 | 1.092 | 1.076 | 1.069 | 1.045 | 0.976 | 1.000 | 1.008 | 1.035 | 1.056 | 1.030 | 1.027 | 1.054 | 1.089
[EHSEIE 0.794 | 0.859 | 0.899 | 0.924 | 0.914 | 0.938 | 0.962 | 0.987 | 1.009 | 0.994 | 1.000 | 1.007 | 1.012 | 1.041 | 1.047 | 1.071 | 1.069 | 1.078
£ FR- e 1.155|1.111 | 1.095| 1.103 | 1.093 | 1.108 | 1.101 | 1.148 | 0.983 | 0.993 | 1.000 | 0.991 | 1.018 | 1.107 | 1.107 | 1.152 | 1.135 | 1.164
RENPE 0.881 | 0.889 | 0.898 | 0.911 | 0.923 | 0.935 | 0.958 | 0.964 | 0.973 | 0.988 | 1.000 | 1.010 | 1.013 | 1.028 | 1.042 | 1.055 | 1.066 | 1.083
s tamy—e= | 0.9111°0.923 | 0.925 | 0.937 | 0.942 | 0.951 | 0.963 | 0.978 | 0.981 | 0.995 | 1.000 | 1.013 | 1.032 | 1.042 | 1.039 | 1.055| 1.085| 1.093
pon A —e= | 1.126 | 1.078 | 1,100 | 1.106 | 1.102 | 1.083 | 1.086 | 1.083 | 1.062 | 1.009 | 1.000 | 0.986 | 0.996 | 0.977 | 0.975 | 0.960 | 0.941 | 0.947
ER 20004E| 2001 4E|20024E(20034E| 2004 £ | 2005 5| 2006 5| 2007 5| 2008 55| 2009 4F | 20104F | 2011 5| 201 24| 201 34F| 2014 4F| 20154F | 20164 | 201 74
KK PE 3 1.281 | 1.247 | 1.192 | 1.199 | 1.193 | 1.205 | 1.152 | 1.136 | 1.104 | 1.056 | 1.000 | 0.968 | 0.926 | 0.901 | 0.893 | 0.885 | 0.866 | 0.863
g 1.147 | 1.121 | 1.073 | 1.056 | 1.040 | 1.019 | 1.046 | 1.065 | 1.059 | 1.009 | 1.000 | 0.991 | 0.976 | 0.955 | 0.955 | 0.949 | 0.950 | 0.956
e 1.261|1.226 | 1.213 | 1.201 | 1.177 | 1.177 | 1.154 | 1.131 | 1.093 | 1.045 | 1.000 | 0.991 | 0.994 | 0.985 | 0.997 | 0.987 | 0.973 | 0.978
E gy | 0.985 | 0.981 | 0.966 | 0.966 | 0.966 | 0.981 | 0.981 | 0.992 | 0.987 | 0.991 | 1.000 | 0.994 | 0.978 | 0.986 | 0.987 | 0.981 | 0.988 | 0.997
[ESEIE 0.812 | 0.829 | 0.836 | 0.851 | 0.880 | 0.952 | 0.963 | 1.023 | 0.996 | 0.997 | 1.000 | 0.969 | 0.956 | 0.941 | 0.994 | 1.025 | 1.019 | 1.041
N I 1.022 | 0.979 | 0.997 | 0.967 | 0.973 | 0.970 | 0.951 | 0.954 | 1.007 | 1.015 | 1.000 | 0.992 | 1.002 | 0.984 | 0.922 | 0.926 | 0.976 | 1.003
RENPE 1.075| 1.076 | 1.052 | 0.983 | 0.958 | 0.942 | 0.986 | 1.055| 1.018 | 1.010 | 1.000 | 1.040 | 1.017 | 0.979 | 0.999 | 1.079 | 1.105 | 1.115
s signy—es | 0.792 | 0.814 | 0.827 | 0.846 | 0.862 | 0.896 | 0.917 | 0.925 | 0.943 | 0.970 | 1.000 | 1.019 | 1.046 | 1.068 | 1.088 | 1.115| 1.140 | 1.146
yns i As—e= | 0.855 | 0.867 | 0.872 | 0.883 | 0.944 | 0.944 | 0.954 | 0.955 | 0.978 | 0.999 | 1.000 | 1.008 | 1.013 | 1.027 | 1.031 | 1.023 | 1.033 | 1.036
FEIEE EE | 200042001 4| 2002 4| 2003 4| 2004 5| 20054 2006 4| 2007 £E| 2008 £E| 2009 4E | 20104E| 2011 £E| 201 24| 2013 4| 2014 5| 20154 | 20164F | 201 74F
Eobkok e | 1.017 | 0.962 | 1.066 | 0.957 | 0.860 | 0.851 | 0.877 | 0.944 | 1.043 | 1.005 | 1.000 | 1.045 | 1.099 | 1.133 | 1.107 | 1.066 | 1.007 | 0.993
v 0.765 | 0.743 | 0.768 | 0.816 | 0.875 | 0.938 | 0.950 | 0.983 | 0.986 | 0.852 | 1.000 | 0.981 | 1.020 | 1.042 | 1.073 | 1.125| 1.116 | 1.149
[ 1.197 | 1.191 | 1.149 | 1.108 | 1.093 | 1.056 | 1.071 | 1.016 | 0.978 | 1.008 | 1.000 | 1.014 | 1.032 | 1.136 | 1.166 | 1.189 | 1.223 | 1.268
Els-ficn | 1.029 | 1.057 | 1.085 | 1.088 | 1.125 | 1.113 | 1.097 | 1.078 | 1.058 | 0.985 | 1.000 | 1.014 | 1.059 | 1.071 | 1.044 | 1.047 | 1.067 | 1.093
TEHERE 0.978 | 1.036 | 1.076 | 1.086 | 1.039 | 0.985 | 0.999 | 0.965 | 1.013 | 0.998 | 1.000 | 1.040 | 1.058 | 1.106 | 1.052 | 1.044 | 1.049 | 1.035
NI 1.129 | 1.135|1.099 | 1.141 | 1.123 | 1.142 | 1.157 | 1.203 | 0.976 | 0.978 | 1.000 | 0.999 | 1.017 | 1.125| 1.200 | 1.244 | 1.163 | 1.160
RENE 0.819 | 0.826 | 0.854 | 0.926 | 0.964 | 0.993 | 0.971 | 0.914 | 0.955 | 0.978 | 1.000 | 0.971 | 0.996 | 1.051 | 1.043 | 0.977 | 0.965 | 0.972
s ioimny—es | 1,151 1,134 1 1,118 | 1.108 | 1.092 | 1.062 | 1.051 | 1.057 | 1.041 | 1.026 | 1.000 | 0.994 | 0.986 | 0.976 | 0.955 | 0.946 | 0.952 | 0.954

1.317 | 1.243 | 1.262 | 1.252 | 1.167 | 1.147 | 1.139 | 1.134 | 1.086 | 1.010 | 1.000 | 0.978 | 0.983 | 0.952 | 0.945 | 0.939 | 0.911 | 0.914

B SHEAN S —E R

1)& ¥k} OECD National Accounts Database, OECD Employment and Labour Market StatisticsiZ 7>,
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(TR 16)ZE DGDPIEH, EHIEH, FEAEEHHE%(2000~20174F)
EEHGDP 20004F| 2001 4| 20024E| 2003 4| 2004 4F| 20054E| 2006 5| 2007 4| 20084E | 2009 4| 20104F| 2011 4| 2012 45| 20134F | 2014 4| 20154 | 20164F| 201 74
ks pgse | 1.027 1 0.969 | 1.093 | 1.047 | 1.023 | 1.104 | 1.037 | 1.000 | 1.069 | 1.005 | 1.000 | 1.109 | 1.033 | 1.037 | 1.163 | 1.175 | 1.109 | 1.139
ke 1.082 | 1.066 | 1.042 | 1.037 | 1.056 | 1.056 | 1.079 | 1.085 | 1.055 | 0.956 | 1.000 | 1.022 | 1.008 | 0.998 | 1.027 | 1.026 | 1.030 | 1.053
HEy 0.914 | 0.930 | 0.983 | 1.030 | 1.085 | 1.059 | 1.067 | 1.090 | 1.062 | 0.921 | 1.000 | 1.022 | 0.952 | 0.965 | 1.050 | 1.097 | 1.141 | 1.219
o | 0.897 | 0.925 | 0.963 | 0.990 | 1.019 | 1.027 | 1.057 | 1.093 | 1.064 | 0.990 | 1.000 | 1.020 | 1.031 | 1.060 | 1.109 | 1.150 | 1.182 | 1.205
[EHSEIE 0.686 | 0.743 | 0.765 | 0.815 | 0.836 | 0.888 | 0.911 | 0.966 | 0.984 | 0.948 | 1.000 | 1.020 | 1.055| 1.079 | 1.092 | 1.158 | 1.227 | 1.307
N 0.725| 0.754 | 0.789 | 0.840 | 0.878 | 0.939 | 1.012 | 1.064 | 1.086 | 1.086 | 1.000 | 0.998 | 1.019 | 0.996 | 0.979 | 0.950 | 0.983 | 0.983
RENPE 0.797 | 0.816 | 0.837 | 0.879 | 0.895 | 0.930 | 0.944 | 0.949 | 0.956 | 0.970 | 1.000 | 1.008 | 1.043 | 1.069 | 1.103 | 1.141 | 1.148 | 1.156
s tamiy—e= | 0.842 | 0.862 | 0.889 | 0.916 | 0.926 | 0.968 | 0.973 | 0.968 | 0.978 | 0.993 | 1.000 | 0.998 | 1.019 | 1.024 | 1.038 | 1.045 | 1.045| 1.043
pn i As—e= | 0.954 | 0.962 | 0.987 | 0.997 | 0.984 | 1.031 | 1.066 | 1.022 | 1.050 | 1.013 | 1.000 | 1.040 | 1.051 | 1.040 | 1.104 | 1.127 | 1.124 | 1.150
ER 20004E| 2001 4E|20024E(20034E| 2004 £ | 2005 5| 2006 5| 2007 5| 2008 55| 2009 4F | 20104F | 2011 5| 201 24| 201 34F| 2014 4F| 20154F | 20164 | 201 74
ks pEsE | 0.901 | 0.836 | 0.824 | 0.834 | 0.858 | 0.893 | 0.877 | 0.867 | 0.898 | 0.936 | 1.000 | 0.986 | 0.984 | 0.899 | 1.047 | 0.958 | 0.965 | 1.011
g 1514 | 1.441|1.372 | 1.295| 1.242 | 1.186 | 1.155 | 1.124 | 1.094 | 1.024 | 1.000 | 0.995 | 1.003 | 0.996 | 1.002 | 1.011 | 1.008 | 1.024
e 0.928 | 0.946 | 0.964 | 0.993 | 1.022 | 1.047 | 1.063 | 1.095 | 1.098 | 1.056 | 1.000 | 0.987 | 0.979 | 0.979 | 1.012 | 1.037 | 1.077 | 1.122
E g | 0.971( 0.986 | 0.999 | 1.006 | 1.018 | 1.018 | 1.011 | 1.014 | 1.026 | 1.004 | 1.000 | 1.002 | 1.016 | 1.026 | 1.040 | 1.066 | 1.087 | 1.091
fsuim(s | 0.925 | 0.950 | 0.962 | 0.971 | 0.954 | 0.977 | 0.994 | 1.009 | 1.000 | 1.004 | 1.000 | 1.047 | 1.055 | 1.087 | 1.144 | 1.171 | 1.178 | 1.240
N I 1.045 | 1.066 | 1.077 | 1.069 | 1.043 | 1.041 | 1.044 | 1.066 | 1.081 | 1.038 | 1.000 | 1.019 | 1.028 | 1.009 | 1.006 | 0.994 | 0.996 | 0.984
RENPE 0.595 | 0.628 | 0.647 | 0.686 | 0.729 | 0.785 | 0.876 | 0.923 | 0.951 | 0.983 | 1.000 | 0.986 | 1.037 | 1.111 | 1.136 | 1.180 | 1.161 | 1.190
s tsiny—es | 0.816 | 0.826 | 0.850 | 0.877 | 0.906 | 0.926 | 0.943 | 0.942 | 0.953 | 0.976 | 1.000 | 0.997 | 0.994 | 1.009 | 1.013 | 1.019 | 1.022 | 1.024
pns i s—e= | 0.878 1 0.899 | 0.920 | 0.944 | 0.954 | 0.970 | 0.998 | 0.994 | 1.009 | 0.990 | 1.000 | 1.021 | 1.020 | 1.052 | 1.113 | 1.123 | 1.145| 1.164
FEIEE EE | 200042001 4| 2002 4| 2003 4| 2004 5| 20054 2006 4| 2007 £E| 2008 £E| 2009 4E | 20104E| 2011 £E| 201 24| 2013 4| 2014 5| 20154 | 20164F | 201 74F
EopkokpEd | 1.140 ) 1159 | 1.326 | 1.255| 1.192 | 1.237 | 1.183 | 1.153 | 1.190 | 1.074 | 1.000 | 1.125 | 1.049 | 1.154 | 1.110 | 1.227 | 1.149 | 1.127
v 0.715 ] 0.739 | 0.760 | 0.801 | 0.850 | 0.890 | 0.933 | 0.965 | 0.964 | 0.934 | 1.000 | 1.027 | 1.004 | 1.002 | 1.025 | 1.015| 1.022 | 1.029
[ 0.984 | 0.983 | 1.020 | 1.038 | 1.061 | 1.011 | 1.004 | 0.995 | 0.967 | 0.872 | 1.000 | 1.035 | 0.972 | 0.986 | 1.038 | 1.057 | 1.060 | 1.087
Fuie- i | 0-924 | 0.939 | 0.964 | 0.984 | 1.000 | 1.009 | 1.045 | 1.078 | 1.037 | 0.987 | 1.000 | 1.018 | 1.015 | 1.034 | 1.066 | 1.079 | 1.088 | 1.104
TEHERE 0.742 1 0.782 | 0.795 | 0.839 | 0.877 | 0.909 | 0.917 | 0.957 | 0.984 | 0.944 | 1.000 | 0.974 | 1.000 | 0.992 | 0.955 | 0.988 | 1.042 | 1.055
NI 0.694 | 0.707 | 0.733 | 0.786 | 0.842 | 0.902 | 0.969 | 0.998 | 1.005 | 1.046 | 1.000 | 0.980 | 0.991 | 0.987 | 0.973 | 0.956 | 0.987 | 0.999
RENE 1.338 | 1.299 | 1.294 | 1.282 | 1.228 | 1.186 | 1.077 | 1.028 | 1.005 | 0.987 | 1.000 | 1.022 | 1.006 | 0.963 | 0.971 | 0.968 | 0.989 | 0.972
s oimiy—es | 1,032 1.044 | 1.046 | 1.044 | 1.021 | 1.045 | 1.031 | 1.027 | 1.027 | 1.018 | 1.000 | 1.001 | 1.025 | 1.015 | 1.025 | 1.026 | 1.023 | 1.019
yesestmas—e= | 1.086 | 1.071 | 1.073 | 1.055 | 1.032 | 1.062 | 1.069 | 1.028 | 1.040 | 1.023 | 1.000 | 1.019 | 1.030 | 0.989 | 0.992 | 1.003 | 0.982 | 0.988
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GDPIE¥ - EREH-
FHEAEEERREY)

(FR1TEAYDGDPIEH, ERIEL, FEEEIE%1(2000~20174)

EHEGDP 20004F| 2001 4F| 20024F| 20034 | 2004 4F| 20054F| 2006 45| 2007 4F| 2008 4F| 20094F| 20104F| 2011 45| 20124F| 20134F| 20144F| 20154F| 20164F 201 74F:
sk pE2E | 0.903 | 0.872 | 0.862 | 0.879 | 1.148 | 0.837 | 0.785 | 0.981 | 1.166 | 1.130 | 1.000 | 0.955 | 0.983 | 1.008 | 1.105 | 0.955 | 0.938 | 0.913
pilbeed 0.891 | 0.904 | 0.882 | 0.891 | 0.923 | 0.939 | 1.020 | 1.063 | 1.041 | 0.840 | 1.000 | 1.083 | 1.064 | 1.063 | 1.116 | 1.127 | 1.174 | 1.211
R 1.221] 1.145| 1.096 | 1.046 | 1.015 | 0.973 | 0.972 | 0.965 | 0.960 | 0.929 | 1.000 | 1.035 | 1.022 | 0.997 | 1.036 | 1.033 | 1.054 | 1.048
Ee- oy | 0.860 | 0.899 | 0.911 | 0.928 | 0.952 | 0.976 | 1.055 | 1.080 | 1.086 | 1.021 | 1.000 | 1.042 | 1.071| 1.063 | 1.082 | 1.102 | 1.118 | 1.151
EEE 0.696 | 0.772 | 0.803 | 0.736 | 0.802 | 0.791 | 0.869 | 0.981 | 1.019 | 1.007 | 1.000 | 1.118 | 1.162 | 1.230 | 1.298 | 1.315 | 1.352 | 1.399
N0 1.350 | 1.431 | 1.347 | 1.137 | 1.048 | 1.027 | 1.003 | 1.022 | 1.006 | 0.966 | 1.000 | 1.020 | 1.001 | 1.063 | 1.009 | 1.000 | 0.964 | 1.001
N 0.824 | 0.858 | 0.884 | 0.902 | 0.907 | 0.926 | 0.950 | 0.978 | 0.993 | 1.011 | 1.000 | 1.045 | 1.019 | 1.046 | 1.052 | 1.064 | 1.064 | 1.054
seron—e= | 0.901] 0.905 | 0.920 | 0.921 | 0.920 | 0.924 | 0.926 | 0.936 | 0.966 | 0.983 | 1.000 | 1.017 | 1.024 | 1.016 | 1.027 | 1.063 | 1.107 | 1.145
s nigao—e= | 1.016 | 1.002 | 0.981 | 0.974 | 0.997 | 1.007 | 1.032 | 1.035 | 1.061 | 1.007 | 1.000 | 1.010 | 1.006 | 0.990 | 0.977 | 0.986 | 0.967 | 0.975
ERA 20004F| 2001 4F| 2002 4F| 2003 4| 2004 £F| 20054F| 2006 55| 2007 £F| 2008 4F| 20094F| 20104F| 2011 55| 20124F| 20134F| 2014 4| 20154F| 201647 201 74F
mobkok e | 1.188 | 1.136 | 1.107 | 1.093 | 1.088 | 1.053 | 1.028 | 1.028 | 1.019 | 1.011 | 1.000 | 1.008 | 1.003 | 0.994 | 0.989 | 0.981 | 0.966 | 0.953
pUBEE 1.098 | 1.100 | 1.076 | 1.048 | 1.032 | 1.015 | 1.004 | 1.019 | 1.045 | 1.019 | 1.000 | 1.020 | 1.038 | 1.041 | 1.048 | 1.052 | 1.055 | 1.064
[ette 1.242 | 1.159 | 1.096 | 1.045 | 1.010 | 0.976 | 0.975 | 0.991 | 0.987 | 0.992 | 1.000 | 1.018 | 1.033 | 1.039 | 1.044 | 1.043 | 1.054 | 1.066
Eii- g | 0.990 | 0.985 | 0.980 | 0.965 | 0.974 | 0.970 | 0.975 | 0.988 | 0.997 | 1.000 | 1.000 | 1.013 | 1.024 | 1.028 | 1.033 | 1.040 | 1.050 | 1.061
EEE 0.935| 0.983 | 0.984 | 0.969 | 0.979 | 0.990 | 1.007 | 1.027 | 1.040 | 1.025 | 1.000 | 1.013 | 1.029 | 1.052 | 1.066 | 1.056 | 1.080 | 1.107
N 1.062 | 1.065 | 1.067 | 1.050 | 1.041 | 1.037 | 1.031 | 1.012 | 1.007 | 1.008 | 1.000 | 0.989 | 0.988 | 0.984 | 0.976 | 0.971 | 0.955 | 0.929
RENFE 0.998 | 0.985 | 0.987 | 0.987 | 0.994 | 1.000 | 1.017 | 1.024 | 1.030 | 1.002 | 1.000 | 0.996 | 1.002 | 1.004 | 1.011 | 1.011 | 1.009 | 1.022
sersiomn—e | 0-913] 0.915] 0.928 | 0.930 | 0.932 | 0.938 | 0.942 | 0.949 | 0.962 | 0.984 | 1.000 | 0.998 | 1.008 | 1.021 | 1.037 | 1.057 | 1.080 | 1.101
possenigo—e= | 0.940 | 0.947 | 0.950 | 0.952 | 0.970 | 0.971 | 0.980 | 1.002 | 1.008 | 1.021 | 1.000 | 1.004 | 0.999 | 1.008 | 1.004 | 1.010 | 1.015 | 1.022
FEIEEME 20004 20014 20024E| 20034F| 20044E| 20054F| 2006 £F| 2007 4| 20084F| 20094F| 20104 20114F| 20124F| 20134 | 20144F| 20154F| 20164F{ 20174
Ekok e | 0.760 | 0.768 | 0.778 | 0.804 | 1.054 | 0.795 | 0.764 | 0.954 | 1.145| 1.118 | 1.000 | 0.948 | 0.980 | 1.014 | 1.117 | 0.973 | 0.972 | 0.958
[bes 0.812 | 0.821 | 0.819 | 0.850 | 0.895 | 0.925 | 1.016 | 1.043 | 0.996 | 0.824 | 1.000 | 1.062 | 1.025 | 1.021 | 1.066 | 1.072 | 1.113 | 1.138
et = 0.983 | 0.988 | 1.000 | 1.001 | 1.004 | 0.996 | 0.998 | 0.973 | 0.972 | 0.937 | 1.000 | 1.016 | 0.990 | 0.959 | 0.993 | 0.990 | 0.999 | 0.983
Eae ey | 0869 | 0.913 | 0.929 | 0.962 | 0.978 | 1.006 | 1.083 | 1.094 | 1.089 | 1.021 | 1.000 | 1.029 | 1.046 | 1.034 | 1.047 | 1.060 | 1.065 | 1.085
TESEE 0.744 | 0.785| 0.816 | 0.760 | 0.819 | 0.799 | 0.863 | 0.956 | 0.980 | 0.983 | 1.000 | 1.104 | 1.129 | 1.169 | 1.217 | 1.245 | 1.252 | 1.264
NI 1.272| 1.344 | 1.262 | 1.083 | 1.006 | 0.990 | 0.973 | 1.010 | 0.999 | 0.958 | 1.000 | 1.031 | 1.014 | 1.081 | 1.033 | 1.029 | 1.010 | 1.078
RENE 0.826 | 0.871 | 0.895| 0.914 | 0.913 | 0.926 | 0.934 | 0.955 | 0.964 | 1.009 | 1.000 | 1.049 | 1.017 | 1.041 | 1.040 | 1.053 | 1.055 | 1.031
serstomn—e | 0-987 1 0.989 | 0.991 | 0.990 | 0.987 | 0.985 | 0.983 | 0.986 | 1.005 | 0.999 | 1.000 | 1.019 | 1.016 | 0.994 | 0.990 | 1.006 | 1.025 | 1.040
g st p—e= | 1.081| 1.057 | 1.033 | 1.023 | 1.028 | 1.037 | 1.053 | 1.032 | 1.053 | 0.986 | 1.000 | 1.006 | 1.007 | 0.982 | 0.973 | 0.976 | 0.952 | 0.953
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GDPE# - EREH

~HEEEMER IR OTVR)
(TFR18) T AMGDPIEHE, ERIEH, FEAE 415412000~ 20174F)
EEHGDP 20004F| 2001 4| 20024E| 2003 4| 2004 4F| 20054E| 2006 5| 2007 4| 20084E | 2009 4| 20104F| 2011 4| 2012 45| 20134F | 2014 4| 20154 | 20164F| 201 74
EkskpEse | 09411 0.914 | 0.966 | 0.819 | 0.993 | 0.936 | 0.937 | 0.930 | 0.972 | 1.035 | 1.000 | 1.040 | 0.952 | 0.934 | 1.071 | 1.073 | 0.940 | 1.026
ke 0.953 | 0.964 | 0.962 | 0.983 | 1.007 | 1.024 | 1.051 | 1.072 | 1.038 | 0.977 | 1.000 | 1.040 | 1.038 | 1.037 | 1.053 | 1.060 | 1.070 | 1.083
HEy 0.955 | 0.992 | 0.988 | 0.985 | 1.004 | 1.031 | 1.056 | 1.105 | 1.089 | 1.026 | 1.000 | 0.981 | 0.931 | 0.936 | 0.911 | 0.906 | 0.897 | 0.925
ot | 0.904 | 0.928 | 0.937 | 0.941 | 0.955 | 0.966 | 0.984 | 1.015 | 1.031 | 0.977 | 1.000 | 1.033 | 1.037 | 1.037 | 1.047 | 1.069 | 1.091 | 1.120
[EHSEIE 0.642 | 0.696 | 0.751 | 0.779 | 0.837 | 0.847 | 0.925 | 0.970 | 1.004 | 0.964 | 1.000 | 1.063 | 1.113 | 1.107 | 1.154 | 1.197 | 1.234 | 1.314
N 0.799 | 0.781 | 0.812 | 0.826 | 0.872 | 0.876 | 0.857 | 0.921 | 0.934 | 0.996 | 1.000 | 1.066 | 1.091 | 1.091 | 1.105 | 1.107 | 1.103 | 1.099
RENPE 0.851 | 0.878 | 0.863 | 0.869 | 0.902 | 0.931 | 0.959 | 0.971 | 0.973 | 0.981 | 1.000 | 0.998 | 1.016 | 1.036 | 1.047 | 1.051 | 1.059 | 1.066
s tamiy—e= | 0.892 | 0.906 | 0.910 | 0.915 | 0.933 | 0.943 | 0.958 | 0.968 | 0.978 | 0.991 | 1.000 | 1.014 | 1.028 | 1.039 | 1.049 | 1.053 | 1.064 | 1.073
pn i As—e= | 0.795 | 0.824 | 0.844 | 0.870 | 0.888 | 0.900 | 0.927 | 0.946 | 0.976 | 0.972 | 1.000 | 0.984 | 0.982 | 0.981 | 0.979 | 0.968 | 0.969 | 0.979
ER 20004E| 2001 4E|20024E(20034E| 2004 £ | 2005 5| 2006 5| 2007 5| 2008 55| 2009 4F | 20104F | 2011 5| 201 24| 201 34F| 2014 4F| 20154F | 20164 | 201 74
LRk K B 3 1.233|1.208 | 1.179 | 1.158 | 1.160 | 1.146 | 1.113 | 1.081 | 1.047 | 1.021 | 1.000 | 0.993 | 0.992 | 0.996 | 1.003 | 1.000 | 0.992 | 0.989
g 1.258 | 1.265 | 1.243 | 1.216 | 1.176 | 1.151 | 1.129 | 1.117 | 1.104 | 1.048 | 1.000 | 0.994 | 0.988 | 0.976 | 0.971 | 0.952 | 0.946 | 0.943
e 0.805 | 0.828 | 0.847 | 0.852 | 0.867 | 0.902 | 0.943 | 0.987 | 1.016 | 1.016 | 1.000 | 1.000 | 0.997 | 0.992 | 0.985 | 0.960 | 0.938 | 0.938
E- e | 0.919 | 0.943 | 0.961 | 0.976 | 0.982 | 0.983 | 0.984 | 0.996 | 1.003 | 0.993 | 1.000 | 1.007 | 1.015 | 1.006 | 1.006 | 1.013 | 1.016 | 1.030
[ESEIE 0.932 | 0.974 | 0.965 | 0.941 | 0.949 | 0.937 | 0.961 | 0.987 | 1.012 | 1.008 | 1.000 | 1.013 | 1.037 | 1.044 | 1.044 | 1.063 | 1.086 | 1.116
XIS 0.906 | 0.927 | 0.952 | 0.961 | 0.953 | 0.969 | 0.977 | 1.000 | 0.995 | 0.997 | 1.000 | 1.012 | 1.020 | 1.021 | 1.022 | 1.022 | 1.022 | 1.020
RENPE 1.017 | 1.008 | 1.019 | 1.008 | 1.019 | 1.055 | 1.069 | 1.083 | 1.089 | 1.006 | 1.000 | 1.028 | 1.028 | 1.036 | 1.006 | 0.981 | 1.006 | 1.017
s siny—es | 0.928 1 0.930 | 0.935 | 0.943 | 0.946 | 0.954 | 0.964 | 0.977 | 0.982 | 0.992 | 1.000 | 0.997 | 0.997 | 1.007 | 1.019 | 1.026 | 1.032 | 1.033
pns i As—e= | 0.910 | 0.896 | 0.890 | 0.871 | 0.873 | 0.886 | 0.933 | 0.949 | 0.958 | 0.979 | 1.000 | 1.005 | 1.011 | 1.018 | 1.026 | 1.030 | 1.032 | 1.031
FEVAEEE | 20004 20014 20024F| 2003 4| 200445 20054 | 2006 5| 2007 4| 20084E| 2009 4| 20104 | 2011 45| 2012 4| 201 34F | 2014 4| 20154 | 20164 | 20174
EbkokpEd | 0.764 | 0.757 | 0.820 | 0.707 | 0.856 | 0.816 | 0.842 | 0.860 | 0.928 | 1.014 | 1.000 | 1.047 | 0.960 | 0.938 | 1.069 | 1.073 | 0.948 | 1.037
v 0.758 | 0.762 | 0.774 | 0.809 | 0.856 | 0.890 | 0.931 | 0.960 | 0.940 | 0.932 | 1.000 | 1.047 | 1.050 | 1.062 | 1.084 | 1.114 | 1.130 | 1.149
[ 1.186 | 1.198 | 1.166 | 1.156 | 1.158 | 1.143 | 1.121 | 1.120 | 1.071 | 1.009 | 1.000 | 0.981 | 0.934 | 0.943 | 0.925 | 0.943 | 0.956 | 0.986
Huie- g | 0-984 | 0.984 | 0.975 | 0.964 | 0.972 | 0.983 | 1.000 | 1.020 | 1.027 | 0.984 | 1.000 | 1.026 | 1.021 | 1.031 | 1.041 | 1.055 | 1.074 | 1.088
TEHERE 0.689 | 0.714 | 0.778 | 0.828 | 0.883 | 0.904 | 0.962 | 0.983 | 0.992 | 0.956 | 1.000 | 1.050 | 1.073 | 1.061 | 1.105 | 1.126 | 1.136 | 1.178
NI 0.881 | 0.842 | 0.853 | 0.859 | 0.915 | 0.904 | 0.878 | 0.921 | 0.938 | 0.999 | 1.000 | 1.054 | 1.070 | 1.068 | 1.081 | 1.083 | 1.079 | 1.078
RENE 0.837 | 0.871 | 0.847 | 0.862 | 0.885 | 0.882 | 0.897 | 0.897 | 0.894 | 0.975 | 1.000 | 0.971 | 0.988 | 1.000 | 1.042 | 1.072 | 1.053 | 1.049
s ioimiy—es | 0.961)0.974 1 0.973 | 0.970 | 0.987 | 0.988 | 0.993 | 0.990 | 0.996 | 0.999 | 1.000 | 1.017 | 1.031 | 1.032 | 1.030 | 1.026 | 1.031 | 1.040
yesestmas—e= | 0.874 | 0.920 | 0.949 | 0.999 | 1.016 | 1.016 | 0.994 | 0.996 | 1.019 | 0.993 | 1.000 | 0.979 | 0.971 | 0.963 | 0.954 | 0.940 | 0.939 | 0.950
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GDPi5%k-ERE#

-HEEEEERGECR2)T)
(FR19)1%21) 7 DGDPIEH, EREH, FHEEEMTEHR(2000~20174)

EEHGDP 20004F| 2001 4| 20024E| 2003 4| 2004 4F| 20054E| 2006 5| 2007 4| 20084E | 2009 4| 20104F| 2011 4| 2012 45| 20134F | 2014 4| 20154 | 20164F| 201 74
EkskpEse | 1.048 | 1.013 | 0.967 | 0.932 | 1.042 | 0.991 | 0.985 | 0.990 | 1.008 | 0.993 | 1.000 | 1.023 | 1.004 | 1.014 | 0.991 | 1.038 | 1.037 | 0.996
kY 1.077 | 1.074 | 1.073 | 1.051 | 1.069 | 1.076 | 1.124 | 1.159 | 1.121 | 0.914 | 1.000 | 1.016 | 0.975 | 0.962 | 0.965 | 0.989 | 1.020 | 1.059
HEy 1.005| 1.055|1.088 | 1.123 | 1.151 | 1.174 | 1.197 | 1.199 | 1.165 | 1.061 | 1.000 | 0.964 | 0.873 | 0.811 | 0.749 | 0.731 | 0.737 | 0.736
ot | 0.960 | 0.982 | 0.964 | 0.961 | 0.979 | 1.002 | 1.016 | 1.038 | 1.030 | 0.976 | 1.000 | 1.020 | 1.002 | 0.988 | 1.005 | 1.028 | 1.055 | 1.093
[EHSEIE 0.685 | 0.784 | 0.855 | 0.854 | 0.870 | 0.888 | 0.906 | 0.949 | 0.978 | 0.980 | 1.000 | 0.991 | 0.947 | 0.940 | 0.941 | 0.952 | 0.998 | 1.041
N 0.838 | 0.828 | 0.782 | 0.791 | 0.815 | 0.867 | 0.911 | 0.970 | 0.961 | 0.956 | 1.000 | 1.015 | 1.033 | 1.002 | 0.997 | 0.986 | 0.980 | 0.973
RENPE 0.933 | 0.951 | 0.974 | 0.998 | 0.998 | 1.000 | 1.017 | 1.011 | 1.016 | 1.014 | 1.000 | 1.019 | 1.015| 1.006 | 1.013 | 1.035| 1.036 | 1.049
s tamy—e= | 0.972°| 0,987 | 0.997 | 0.997 | 1.001 | 1.000 | 0.999 | 0.993 | 0.996 | 0.997 | 1.000 | 0.997 | 0.973 | 0.964 | 0.968 | 0.961 | 0.951 | 0.947
pon i As—e= | 0.920 | 0.930 | 0.897 | 0.872 | 0.928 | 0.922 | 0.953 | 0.971 | 0.979 | 0.984 | 1.000 | 1.029 | 0.990 | 0.971 | 0.987 | 0.981 | 0.988 | 1.005
ER 20004E| 2001 4E|20024E(20034E| 2004 £ | 2005 5| 2006 5| 2007 5| 2008 55| 2009 4F | 20104F | 2011 5| 201 24| 201 34F| 2014 4F| 20154F | 20164 | 201 74
LRk K B 3 1.110 | 1.117 | 1.092 | 1.049 | 1.058 | 1.041 | 1.060 | 1.027 | 1.004 | 0.982 | 1.000 | 0.982 | 0.961 | 0.937 | 0.940 | 0.953 | 0.979 | 0.961
g 1.098 | 1.097 | 1.102 | 1.109 | 1.097 | 1.088 | 1.097 | 1.104 | 1.092 | 1.039 | 1.000 | 0.993 | 0.974 | 0.946 | 0.929 | 0.920 | 0.928 | 0.934
e 0.788 | 0.845 | 0.866 | 0.898 | 0.928 | 0.976 | 0.991 | 1.026 | 1.029 | 1.018 | 1.000 | 0.977 | 0.930 | 0.859 | 0.825 | 0.815 | 0.815 | 0.807
E g | 0.921 | 0.945 | 0.953 | 0.968 | 0.970 | 0.972 | 0.997 | 1.015 | 1.020 | 1.003 | 1.000 | 1.009 | 1.013 | 0.997 | 0.999 | 1.011 | 1.036 | 1.066
[ESEIE 0.904 | 0.943 | 0.986 | 0.989 | 0.976 | 0.979 | 1.013 | 1.010 | 1.011 | 1.020 | 1.000 | 0.996 | 0.990 | 0.981 | 0.966 | 0.982 | 1.012 | 1.024
N I 0.937 | 0.947 | 0.950 | 0.955 | 0.967 | 0.972 | 0.996 | 1.026 | 1.029 | 1.014 | 1.000 | 0.973 | 0.973 | 0.954 | 0.953 | 0.956 | 0.955 | 0.938
RENPE 0.787 | 0.837 | 0.889 | 0.910 | 0.909 | 0.873 | 0.932 | 0.989 | 0.982 | 0.966 | 1.000 | 1.019 | 1.048 | 1.012 | 0.987 | 1.005 | 1.042 | 1.038
s isimny—es | 0.987 1 °0.999 | 1.007 | 1.008 | 1.007 | 1.007 | 1.012 | 1.010 | 1.013 | 1.006 | 1.000 | 1.000 | 0.992 | 0.988 | 0.996 | 1.002 | 1.012 | 1.013
pns i As—e= | 0.788 | 0.790 | 0.834 | 0.876 | 0.898 | 0.904 | 0.943 | 0.954 | 0.962 | 0.985 | 1.000 | 1.016 | 1.048 | 1.044 | 1.071 | 1.074 | 1.071| 1.079
FEIEE EE | 200042001 4| 2002 4| 2003 4| 2004 5| 20054 2006 4| 2007 £E| 2008 £E| 2009 4E | 20104E| 2011 £E| 201 24| 2013 4| 2014 5| 20154 | 20164F | 201 74F
Eobkok e | 0.944 | 0.907 | 0.886 | 0.888 | 0.985 | 0.952 | 0.929 | 0.964 | 1.004 | 1.011 | 1.000 | 1.041 | 1.044 | 1.081 | 1.054 | 1.089 | 1.060 | 1.036
v 0.981 | 0.979 | 0.974 | 0.948 | 0.974 | 0.989 | 1.024 | 1.050 | 1.026 | 0.880 | 1.000 | 1.024 | 1.002 | 1.017 | 1.039 | 1.075| 1.099 | 1.134
[ 1.274 | 1.249 | 1.256 | 1.251 | 1.240 | 1.202 | 1.208 | 1.169 | 1.133 | 1.043 | 1.000 | 0.987 | 0.939 | 0.944 | 0.908 | 0.896 | 0.905 | 0.911
Els-ficn | 1.043 | 1.040 | 1.012 | 0.992 | 1.009 | 1.031 | 1.019 | 1.023 | 1.010 | 0.973 | 1.000 | 1.011 | 0.989 | 0.991 | 1.007 | 1.017 | 1.019 | 1.025
TEHERE 0.758 | 0.832 | 0.867 | 0.864 | 0.891 | 0.908 | 0.894 | 0.940 | 0.968 | 0.961 | 1.000 | 0.995 | 0.957 | 0.959 | 0.974 | 0.970 | 0.987 | 1.016
NI 0.894 | 0.874 | 0.823 | 0.829 | 0.842 | 0.892 | 0.915 | 0.946 | 0.934 | 0.943 | 1.000 | 1.043 | 1.061 | 1.051 | 1.046 | 1.032 | 1.027 | 1.037
RENE 1.185| 1.136 | 1.096 | 1.096 | 1.098 | 1.145 | 1.092 | 1.023 | 1.035 | 1.050 | 1.000 | 0.999 | 0.968 | 0.994 | 1.026 | 1.030 | 0.994 | 1.010
st ioimny—e | 0.984 | 0.989 | 0.990 | 0.989 | 0.994 | 0.994 | 0.987 | 0.983 | 0.983 | 0.991 | 1.000 | 0.997 | 0.981 | 0.976 | 0.972 | 0.958 | 0.940 | 0.935

1.169 | 1.176 | 1.075| 0.995 | 1.033 | 1.020 | 1.010 | 1.018 | 1.017 | 0.999 | 1.000 | 1.012 | 0.945 | 0.930 | 0.922 | 0.913 | 0.923 | 0.931
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GDPIE% - EREHR

S EMIR RS
(%2008 7% DGDPIE#, ERAIEH, FHBEEHIES(2000~20174)

EEHGDP 20004F| 2001 4| 20024E| 2003 4| 2004 4F| 20054E| 2006 5| 2007 4| 20084E | 2009 4| 20104F| 2011 4| 2012 45| 20134F | 2014 4| 20154 | 20164F| 201 74
bRk pE 0.970 | 1.040 | 0.987 | 1.000 | 1.041 | 1.054 | 1.235 | 1.152 | 1.202 | 1.254 | 1.252
prlbeE S 1.169 | 1.107 | 0.954 | 1.000 | 1.035| 1.050 | 1.046 | 1.077 | 1.084 | 1.091 | 1.132
HEy 0.959 | 0.984 | 0.924 | 1.000 | 1.039 | 1.121 | 1.170 | 1.201 | 1.173| 1.121 | 1.171
EIVE - R i 0.990 | 0.997 | 0.961 | 1.000 | 1.040 | 1.060 | 1.101 | 1.138 | 1.138 | 1.163 | 1.223
[EHSEIE 0.970 | 0.988 | 0.984 | 1.000 | 1.027 | 1.033 | 1.047 | 1.096 | 1.117 | 1.141 | 1.174
A 0.998 | 0.994 | 0.984 | 1.000 | 1.032 | 1.049 | 1.090 | 1.110 | 1.163 | 1.205 | 1.233
RENpE 0.919 | 0.941 | 0.969 | 1.000 | 1.029 | 1.060 | 1.091 | 1.122 | 1.157 | 1.192 | 1.222
Bt AL 0.918 | 0.949 | 0.980 | 1.000 | 1.015| 1.023 | 1.026 | 1.034 | 1.046 | 1.064 | 1.083
B SHE A —E 1.012 | 1.036 | 1.033 | 1.000 | 1.006 | 1.013 | 1.035 | 1.075 | 1.080 | 1.082 | 1.097
ER 20004E| 2001 4E|20024E(20034E| 2004 £ | 2005 5| 2006 5| 2007 5| 2008 55| 2009 4F | 20104F | 2011 5| 201 24| 201 34F| 2014 4F| 20154F | 20164 | 201 74
LRk K B 3 1.330|1.181|1.213 | 1.182 | 1.167 | 1.179 | 1.125 | 1.114 | 1.062 | 1.025 | 1.000 | 1.030 | 0.982 | 1.241 | 1.172 | 1.141 | 1.179 | 1.200
g 1.265| 1.238 | 1.230 | 1.231 | 1.236 | 1.223 | 1.177 | 1.151 | 1.081 | 0.999 | 1.000 | 1.008 | 1.006 | 0.989 | 0.983 | 0.964 | 0.959 | 0.981
e 0.674 | 0.679 | 0.721 | 0.733 | 0.752 | 0.805 | 0.860 | 0.910 | 0.984 | 0.933 | 1.000 | 1.032 | 1.114 | 1.218 | 1.244 | 1.226 | 1.212 | 1.229
g | 0.877 | 0.889 | 0.914 | 0.931 | 0.951 | 0.960 | 0.974 | 0.997 | 0.999 | 0.985 | 1.000 | 1.015 | 1.033 | 1.029 | 1.039 | 1.065 | 1.076 | 1.109
[ESEIE 0.884 | 0.912 | 0.919 | 0.933 | 0.944 | 0.942 | 0.948 | 0.972 | 0.990 | 0.981 | 1.000 | 1.029 | 1.025 | 1.060 | 1.086 | 1.094 | 1.119 | 1.154
N I 0.852 | 0.863 | 0.861 | 0.874 | 0.901 | 0.921 | 0.933 | 0.948 | 1.008 | 0.975 | 1.000 | 1.032 | 0.997 | 1.018 | 1.026 | 1.015| 1.025 | 1.001
RENPE 0.672 | 0.687 | 0.715 | 0.800 | 0.803 | 0.850 | 0.908 | 0.941 | 0.959 | 0.974 | 1.000 | 1.033 | 1.055| 1.018 | 1.011 | 1.066 | 1.093 | 1.112
s signy—es | 0-795 | 0.819 | 0.845 | 0.865 | 0.873 | 0.885 | 0.905 | 0.928 | 0.953 | 0.981 | 1.000 | 1.011 | 1.013 | 1.017 | 1.022 | 1.044 | 1.064 | 1.083
pns A —e= | 0.846 | 0.857 | 0.895 | 0.914 | 0.928 | 0.923 | 0.937 | 0.967 | 0.986 | 1.004 | 1.000 | 0.994 | 1.001 | 1.021 | 1.012 | 1.040 | 1.066 | 1.082
FEIEE EE | 200042001 4| 2002 4| 2003 4| 2004 5| 20054 2006 4| 2007 £E| 2008 £E| 2009 4E | 20104E| 2011 £E| 201 24| 2013 4| 2014 5| 20154 | 20164F | 201 74F
bR OK R 3 0.871 ] 0.979 | 0.963 | 1.000 | 1.011 | 1.073 | 0.995 | 0.983 | 1.054 | 1.064 | 1.043
v 1.016 | 1.023 | 0.955 | 1.000 | 1.027 | 1.043 | 1.058 | 1.097 | 1.124 | 1.138 | 1.154
[ 1.054 | 1.001 | 0.990 | 1.000 | 1.007 | 1.006 | 0.961 | 0.966 | 0.957 | 0.925 | 0.953
- B 0.993 | 0.998 | 0.976 | 1.000 | 1.024 | 1.026 | 1.070 | 1.095 | 1.069 | 1.081 | 1.103
TEHERE 0.999 | 0.998 | 1.003 | 1.000 | 0.998 | 1.008 | 0.988 | 1.009 | 1.021 | 1.019 | 1.017
NI 1.052 | 0.986 | 1.009 | 1.000 | 1.000 | 1.052 | 1.071 | 1.082 | 1.146 | 1.175 | 1.233
RENE 0.977 | 0.982 | 0.994 | 1.000 | 0.997 | 1.005| 1.072 | 1.110 | 1.085| 1.091 | 1.099
o 0.990 | 0.996 | 0.998 | 1.000 | 1.005 | 1.010| 1.010 | 1.012 | 1.002 | 1.000 | 0.999
s 4B A% 1.047 | 1.050 | 1.029 | 1.000 | 1.011 | 1.012 | 1.013 | 1.062 | 1.038 | 1.015 | 1.014
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15 [F—AFUT 96,673 F 1> 98,9134 —XF7U 7 100,853| A A< 100,414
ES 93,277 %[ 94.342| K1 99,658 A AT /L 98,280
17 [ TAAXGUR 92,653 A AFT )L 93,043 L7k T NT 94,185 A — X I T 96,305
18 [AATT )L 90,041 V78T T 85,546 A AT )L 92,120 ==—Y—FF 86,453
19 WokL TN 88,241 [FE[H 82,672 [ME[H 85,931 [#E[H 86,039
20 [A~A 80,701 7 A AT F 82,147 T AATGU R 84,953 A~ A 85,928
21 [#E 79,244 A~ Ay 79,279 2A~3A 83,324 T A AT 85,290
22 427 77482 ==—2—5F 73,854 ==—2—5F 77,388 L2 TN 82,226
23 [=a—T—F.F 67,645 A %7 73,446 A X7 751214 %)7 77,596
24 [ Xix 56,463 ¥V ¥ 56,714|¥ U ¥ 59,974 XU ¥ 60,748
25 [Zn~_=7 47,215 A0 _=7 46,783| A _="7 49,087 An_=7 51,670
26 VN7 =7 40191|URT =7 41075V T =7 40,733 Ur T =7 42,036
27 BRI 38,289 | A% 7 37,270 RV AV 38,652| A% T 40,464
28 [F o 37,285 AR/ 37,024 A% T 36,653 R/LE L 39,095
29 [ Ao A"F 7 37,032[F == 36,486 F == 36,1525 =2 39,038
30 o A — 32,93551 32,5447 35,265V 35,420
31 [FV 30,900]/~ HU— 31,031/~ H)— 32,924[/~ ) — 35,032
32 K= F 28,662| R—F K 29,653 TAL=7 30,142 =AF=7 33,688
33 [ZAF=T 28,385 TAL=7 29,535 R—FLF 28,356| R —F R 30,251
34 [T hET 27,278/ e T 26,768/ e T 26,782|FFE T 27,938

OECD¥1 89,286 | OECD 14 89,308 OECD I 90,968 OECD I3 93,101

20154 20164 20174

1 [TANVTUR 522,563 7 A /LT R 458,965 7 AL TR 465,552
2 |[Af=x 188,247 | A1 A 189,709 | A1 A 192,116
3 |To~—7 1445455 ~—7 145874\ ~—7 140,919
4 [kHE 137,480 K[ 134,540 K[ 140,622
5 [AUz—5 136,319 Az —F v 130,714| A7 =—F o 126,776
6 | JLTz— 132,469~ )L ¥ — 122,232~ )L ¥ — 125,644
7 [~LX— 127,094\ )V =— 118,020\ /L7 =— 119,594
8 Ao 118,499| 47 % 114 559| AT & 118,186
9 [FA—ANT 110,565 4 —AR)T 109,510| 74> T F 113,597
10 [74v T F 110,380 7 4> T F 107,214 — AT 109,298
11 [%E 107472| V7 TNT 103,059 |1 AT /L 102,746
12 |75 & 106,600 55 [EH] 102,284| 75 % 99,450
13 [ hFrx 104,318/ 77 % 101,200[ v 7B T 98,385
14 [( AT )v 100,970 AT /L 98,899 H A& 98,157
15 [F1> 99,369 R 1 98,314 F 1> 98,137
16 [AA 97,188 A& 97,018 [ 97,464
17 [WoeT T 91,462 [HE[E 85,794 & [H 92,881
18 | F—AFS507 85,986 T A AT R 85,490 A —AFU 7 78,764
19 [TAATUR 84,896 4 — AU 81,469 A1+ 75,601
20 [&¢E 84,803 —=—>—5F 76,542 A X7 74,525
21l [==—T—FUF 83,423 A~3A 75,383 ¥ U ¥ 57,058
22 [Z~fv 80,303 A %U7T 73,890 A _=7 48,273
23 [ {2U7 75112 XU ¥ 56,979 UF T =7 38,325
24 [ XUix 56,195 A0~<—=7 46,877 R/LEH L 36,061
25 (Ao ~=7 48,768| /LA L 35,697 F == 35,555
26 (Ao %7 38317V =7 35,568 U 32,168
271 VN7 =7 38,180 |F =z 34,193| A %7 31,979
28 [V R AL 37,006 A 0 "% 7 33,6271~ U — 31,568
29 [Fxo 35,954 F U 32403 = A F =7 29,201
30 A — 34,998/~ H— 31,364/ FRET 26,508
31 [FV 34,625 = A =7 28,691 K —JLF 25,810
32 [R—FF 29,607 R—F K 27,456
33 |=Ap=7 29,403|5FE 7 24,658
34 S hET 25,965

OECD¥14 98,211 |0ECD 1 93,885 OECD I 95,513




FEAEE

(HHRER1T)
(FR2IHRIBITED T R KDFENEEEN19914)
(19914F)
JIE [E] 4 TN—T"3% | Gr A pENE| A =4 TN | B A PENE
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34 | 74T OECD&E % | 36,472 | 94 | A R 7 |7 KFPE 8,127
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37 |~=nx b7~ 27,830 | 97 |[/"F A& M7TY7 7,324
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7 |~hF i 81,422 | 67 |X5U 74 ST HNT 17,020 | 127 [k FFLUE 4,104
8 |[F~v—r Hadbr > 80,754 | 68 [E—Ui ¥ Z |[H~FLIH 16,927 | 128 [#x=7 -~ =5 [FRM T 3,906
9 [)N—L—1 Lt v 69,512 | 69 |F=2=UT Fdkr > 16,572 | 129 |H—F FFLU 3,756
10 [2 o HR—  |ihErs 66,726 | 70 |[x~A7 ST HIT 16,039 | 130 |[H T FATLLE 3,552
11 [/ = SFLHIT 64,379 | 71 |2 v T 5L H)T 15,770 | 131 |/\1F SFLHNT 3,545
12 (4207 OECD & it 62,711 | 72 U7 by~ 15,653 | 132 |Va—I7 LEYS 3,505
13 [~ — OECD & 60,055 | 73 |~NU—=x 5T 15,411 | 133 |54 % TP 3,386
14 | kH OECD & 59,226 | 74 VN7 =7 R g7 14,878 | 134 |Ff[E KT 3,362
15 [A1 A OECD & it 56,006 | 75 |RI=HdFn[E |57 )7 14,553 | 135 |[¥=7tH FFLU 3,353
16 |75 % OECDE /5 52,992 | 76 |[wrerirniri |STFUHNT 14,541 | 136 |F/L ¥R RKH o7 3,258
17 |45 OECD & i3 52,861 | 77 |=/7F L SFUHNT 14,339 | 137 |[\U /557 77 3,246
18 [K1Y OECD & 5 52,687 | 78 |ShET BRI T 14,245 | 138 |[¥=7 FTLUE 3,065
19 [/ vyx— OECD & 51,095 | 79 |=AR=T7 RN T 14,187 | 139 | <L F 4 TP 2,954
20 [ —AN) T OECD & 50,907 | 80 |[HHFT7=ZL  |ERINHRT 13,555 | 140 |~F> FTLLR 2,830
21 | hFH OECD & if% 50,416 | 81 |m 7 R o o7 12,808 | 141 |~<VU FFLU 2,669
22 | ARA Y OECD & it 50,366 | 82 |%#A W7 OREE 12,768 | 142 |~ 5 A H v Va2l 2,296
23 | 7ANTUR OECD & i3 50,237 | 83 |74 — T KPE 12,710 | 143 |Zo =7 FTLI 2,225
24 [ (251 i 49656 | 84 |[E/ET EE Y 12,705 | 144 |F ¥~ FTLIH 2,055
25 |74 TR OECD & 48,632 | 85 |/ TTF~vT S5 HT 12,384 | 145 | 5L 4% FTLL 2,005
26 | F fth T A 48,584 | 86 [~ — ST HNT 11,861 | 146 | %/ 3—/L 7 7 1,982
27 | ZAv=—F  |OECD&ETE 48,442 | 87 |arAdFuE (T 11,305 | 147 |F—= FTLLE 1,970
28 |4 —ZLFV7  |OECD&EFTE: 45712 | 88 | AHANRL|\FGFU AT 10,944 | 148 |74 FNT LI 1,926
29 | E[H OECDE FifH 45,693 | 89 [L—<=7 R 1 g7 10,885 | 149 | B AT BT 1,011
30 |HA OECD & fif5 45386 | 90 (AU RxL T W7 KR 10,525 | 150 |77 Uh FTLI 1,722
31 |Fr~v—2 OECD & 45121 | 91 |[Ermv= S v 10,515 | 151 |7 ¥ F 77V P T LI 1,569
32 [ o= P 44,961 | 92 | RNFL— LY 10,490 | 152 |~ A FT LI 1,549
33 |[7AATUR OECD & i 43,570 | 93 |[FLIA=RE L BRI RT 9,706 | 153 [ IR EIFnE [Tl 1,534
34 | XU x OECD & it 39,506 | 94 |AUTh 7T 9,502 | 154 Sy ~— T KE 1,423
35 |==2—Y—F N |OECDE it 38,705 | 95 [EL=L T OKEPE 9,054 | 155 |[==—/L F T LI 1,417
36 |~vL% HadeT > 36,014 | 96 |~ TP 8,822 | 156 |7 Lo FFLUE 1,410
37 [RAL AL OECD & 32,200 | 97 |[/SF=z 77 8,792 | 157 |=F A4t 7 FTLIH 1,044
38 [zo~_=7 T 30,902 | 98 [HATF ST HNT 8,762 | 158 [L T4 FTLIR 1,005
39 | "FXAxT ST HIT 30,879 | 99 [T F FATLLE 8,314 | 159 |[EH¥F v —7 FFLU 611
40 |7 A ETIRE 29,610 | 100 7254 R 1 g7 8,198
A \TEBLTFY  [SFLhIT 29,279 | 101 |7 41U T OKPE 7,974
42 |F =z RN 7 28,685 | 102 |7 =5 PFLIEE 7,763
43 |ii[E OECD &Pt 28,616 | 103 |7 /L =7 Y 7,579
a4 |~ — 7 KT 27,772 | 104 |7 (> =V7 [Tl 7,375
45 LRy FadtT > 26,788 | 105 |ARUET 7L AT 7,243
46 |\ — R 7 25,225 | 106 |=H57 7 ST T 6,920
47 | R+ FT LR 24,604 | 107 [he PR |[FFLUHANT 6,622
48 [AF o ST AT 24,062 | 108 [E/LR A RN g7 6,461
49 M=K —h- 2 |55 HY T 23,537 | 109 [7 B A~ AT v RN kT 6,385
50 [RUF 4 7L AT 23,183 | 110 |1 A /L FAT LI 6,145
51 [FLa R 7 22,639 | 111 |[2—FIRT7 — L [ AFLLE 6,080
52 [ /)L SRR ST TN T 22,292 | 112 |1—AR~YLT | HTLImH 5,845
53 [ LT ST ANT 21,556 | 113 [#rorA-F U o~ [ ATLIE 5,720
54 [ 2o %7 RN g7 21,509 | 114 |7 —%> 77 5,537
55 [T 4T s 21,088 | 115 [ <77 =a—%=7 |#HT7 K ELE 5,368
56 |77 T A LA T 20,867 | 116 [\X7 HKTE 5,085
57 |75 I AT 20,153 | 117 [ A_F 22 R 7 4,781
58 |7 U7 RN g7 19,671 | 118 |o T = FAFLUR 4,624
59 [K—FF LY 19,629 | 119 |7 =7 FFLU 4,594
60 |77 F7 P Hp o 19534 | 120 |VeE R |7 KFE 4,529

1) HAL S AR USRI L (LRI TS L — )

2) &k} - ALERTT World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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HEEEN

(HHFRERIT)
(TR RERITED T —ZIZ L D7 B EEE(20005)
(20004F)

JIE ESE TN—T"% | A ENE| JIE ESE TN—T % | oA ENE| A E4 TN—T 3% | S A pEE
1 [ hH— T i 152,810 | 61 |77 T+ FFLUHNT 24,966 | 121 |2 —FJR T —/L [ TLURE 6,756
2 |77 & EEES | ST 149,880 | 62 |EL T 47 7T 24,617 | 122 [T A A=T RRJH e 7 6,266
3 [ 7xA i BT 146,786 | 63 | ML T |STFLAYT 23,558 | 123 |a—7 RRJH k7 6,259
4 V&7 )Y |OECDE PR 131,016 | 64 [E—UTvR | TLIE 22,598 | 124 | /LR RN H 7 6,234
5 [YooTIeT |dhEdkr 7 117,167 | 65 |=2 7| it v 22,535 | 125 |12 7T 5,908
6 [Z7U=—h BT 112,667 | 66 |75 L SFLUANT 22,402 | 126 | "7 B KEE 5,907
7 | A~—r Fdbr > 106,175 | 67 |=AR=7 RGNS 22,363 | 127 | FA TV~ H AT LR 5,799
8 [T HR—L ST 82,264 | 68 |dk~~KF=7 |[EKJH T 21,979 | 128 [ ANF AKX RRJH e k7 5,778
9 |[NN—L—1 B v 78,643 | 69 [ELTxFu [BINFRT 21,364 | 129 2o "7 FNTL 5,407
10 |7 =)L Rz S5 N7 77,320 | 70 |F=a=7 kT~ 21,328 | 130 | [E T KT 5,228
11 (A&7 OECD & f5% 73972 | 71 VT =7 P F g 7 20,926 | 131 |/ X7 T =a—F =7 |7 ANFE 4,946
12 | KE OECD &P fs 72,759 | 72 [RF~ ST H)T 20,616 | 132 [=UR)T PT L 4,914
13 [~ A4 fth i 71544 | 73 |SheT RN e 7 20,302 | 133 | B AL — FTLUH 4,902
14| vy e— OECD & F#% 71,494 | 74 |=22&0% ST T 20,047 | 134 |/ =7 PTLE 4,781
15 |~ F— OECD & Fif% 69,629 | 75 [ 3T PF LU 19,959 | 135 [L- V1 PTLLE 4,621
16 [V 7 kT~ 69,129 | 76 |RI=wdtFnE |77 M7 19,138 | 136 |[H—F P LLE 4,585
17 | AL A OECD = T4 66,032 | 77 |2o b7 5L AT 18,251 | 137 [ v 7 FTLLE 4,567
18 |75 % OECDE T4 64,524 | 78 |7 BT KRN o7 18,095 | 138 |54 % TR 4,455
19 |7 ANLFR OECD&E T4 64,226 | 79 |HFTRZ [ERINFERT 17,648 | 139 [F/L¥ 2 FRIEEYS 4,269
20 | A T4 OECD & /% 63,959 | 80 |[~NJ—=x ST T 17,094 | 140 |H v T PTLE 4,232
21 [ A5x )L i s BT A 63,651 | 81 [ereretriri |[SFLAYT 17,033 | 141 |[~\AF S5 N7 4,025
22 [ A —ANT OECD &t 63,337 | 82 [Ux~A7 S5 N7 16,550 | 142 | _}F 4 B KTEE 4,005
23 [ AU x=—F>  |OECD#&E TS 60,968 | 83 |57 7+ 5L AT 16,429 | 143 |\ 75572 77 3,866
24 |FAY OECDE T4 60,540 | 84 [~ U7 bk~ 16,220 | 144 |X¥=7 PTLF 3,610
25 |7 405K OECD & T4 60,258 | 85 |kx=r-~nvastoer | T 15,729 | 145 | V& 2 kS H7 KT 3,533
26 |[H)& OECD&E s 59,532 | 86 |m T RN 7 15,232 | 146 [V XU PNTLLR 3,407
27 | A —Ar7YT7  |OECD&E TS 56,043 | 87 |74P— BT KRR 14,872 | 147 |~ PN LI 3,375
28| T7v~—0 OECD & FT45% 55,957 | 88 |[ZAET RKH e k7 14,666 | 148 |FU /% W KTPE 3,348
29 | FHk fth BT 55,919 | 89 |XFL—3 P F g 7 14,222 | 149 |=V FT LI 3,298
30 | RE OECD = T4 55,886 | 90 |/ 7T ~T SFLUANT 14,211 | 150 |¥=7t ¥ PTLH 2,989
31 | A OECDE T4 55,466 | 91 |=/7 kL 5T I T 14,011 | 151 |Zo ¥ =7 FTLUH 2,600
32 [~ i T 53,403 | 92 |[#A T A 13,419 | 152 |~ X HAH L PT LU 2,569
33| HA OECD & Fif% 52,802 | 93 [Ermvyz AT~ 12,437 | 153 |74 PT LU 2,480
34 |~z LC v 51,608 | 94 |/ HNANRL [SFLH)T 12,326 | 154 |1 AR T KT 2,460
35 [TAATUR OECD &1 50,342 | 95 [~ — 5L AT 12,236 | 155 | %/8—/L s 2,445
36 | XU ¥ OECD &P 48533 | 96 |[L—~=7 Y 12,018 | 156 |F—= PTLE 2,200
37 |=2—Y—F K |OECD&E S 45,853 | 97 |MLIA=AL BN g7 11,950 | 157 |[F ¥R PFLUF 2,167
38 |17 kT~ 40,953 | 98 |z =dtFnE |V TLIFE 11,721 | 158 |3 ~— TR 2,138
39 [Zo_=7 i s BT A 40,123 | 99 |=US FTOT 11,467 | 159 |7 A ¥ F 77V PF LU 2,125
40 | = OECDE % 38,976 | 100 [H A7 F S5 N7 11,331 | 160 |2 =JLF % FT LI 2,089
41 [ H v OECD & if5% 38,482 | 101 |7 A" =7 BRI o1 g7 10,742 | 161 |~ A FTLLE 1,840
42 | F == RIS 35,314 | 102 [ AR T [T KFEE 10,556 | 162 |Fh a7 7V PTLE 1,778
43 [F 7R fth i 34,928 | 103 [~ T AR 10,533 | 163 |[=Vx=—/L PFLUF 1,486
A4 |N)=F —h -t |FT U H)T 33,254 | 104 [Eo =L T A 10,038 | 164 |7 Lo PTLE 1,397
45 |1 — 7 7RO 32,540 | 105 |75 PTLLE 9,788 | 165 /LU A P T 1,352
46 | R XTS5 FT VT 31,779 | 106 [H—h~YULT | TLUM 9,681 | 166 |2 = R EIANE | HTLLIE 1,205
47 | TBTF [STUhT 31,429 | 107 [7EAAAT v BN kT 9,556 | 167 | =F T FTLIE 1,190
48 |\ — RN Hp o7 31,199 | 108 |/ 8F 2z M7 9,211 | 168 |[EHF o —7 PTLE 989
49 [ KM Hp o7 30,268 | 109 [V 2751 F RN k7 9,156

50 [L X kT~ 30,103 | 110 [3ruxy 7 [ HT7KFE 9,140

51 |F77UH YT LU 29,815 | 111 |74V HKTEE 9,089

52 [z 7 R o 57 29249 | 112 [=—V¥=7 |9 Il 8,922

53 [ A%z S5 H)T 28,676 | 113 [ re—ndefuE |7 A OEPE 8,348

54 |77 FT7 KM Hp o7 28,615 | 114 |RVE 7 ST AT 8,215

55 | R—F K R Hp o7 28,120 | 115 |[F 4207  |[H~FLE 8,185

56 |V YT LU 28,036 | 116 |= W5/ 7 7L HIT 7,880

57 RiEX =7 FTLL 27,121 | 117 |7 F PNTLULE 7,514

58 | 2UF 4 ST AT 26,380 | 118 [Kxv 252 [FFraVT 7,252

59 |FV SFLHNT 25,928 | 119 |[-Zx AL PT LU 7,206

60 | /L SR 2 ST HNT 25,102 | 120 |7 —%> MTY7 6,980

1) BA7: S ) M US KL (R ERATHR L — 1)
2) &8k tH 41T World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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FHEEEN

(HHFREEIT)
(T R26)HRERITED T —ZIZ LD FH B EEE(20055)
(2005%)

JIE ESE TN—T"% | A ENE| JIE ESE TN—T % | oA ENE| A E4 TN—T 3% | S A pEE
1 |[/Y=—}h T i 164,255 | 61 [L/X S v 31,772 | 121 |hE BT AOELE 9,104
2 [T A fth T 162,214 | 62 |[AF = ST HT 31,541 | 122 |[FReTaFA ST AT 9,028
3 |k TNV |OECDE T 160,178 | 63 |FFE7 s 31,505 | 123 |[=HF 7T SFLHT 8,786
4 | hE—v it T A 157,352 | 64 |[HHT=Z  |ENtdT 29,593 | 124 |7 F FNTL 8,405
5 |77 B EEES | hE TS 131,636 | 65 | BT 71 |[EKMN T 29,514 | 125 [ AR 7T 7,971
6 [T IrT |thkdkr 7 129,940 | 66 |db~=#K=7 |FkJNshr 28,739 | 126 [V > bR TV [T LIEE 7,352
7 |~hA i i TS 111,559 | 67 |E—UvA | TFLUM 28,611 | 127 [a—FVRT—)v [P ATLFH 7,167
8 | AR— ST 111,255 | 68 |[/NL SR 55 N7 28,449 | 128 | ANF AKX RRJH e k7 6,921
9 |[A~—r Lt v 102,755 | 69 |77 T A SFLHT 27,584 | 129 [ 77 =a—F=7 |7 K 6,444
10 |7 =)L Rz S5 N7 96,563 | 70 |F==7T kT~ 26,763 | 130 [T PF LU 6,343
11|/ Ny=— OECDE % 95,002 | 71 |7k it v 26,506 | 131 |54 = BT K 5,984
12 | KE OECD&E TS 90,290 | 72 [T R H g7 26,131 | 132 | =7 PTLE 5,956
13 [FRiEx=7 FTLIH 84,665 | 73 |7 BT RN e 7 26,095 | 133 | "7 T AR 5,843
14 | ~LF— OECD & F#% 82,640 | 74 |[EL LT [STFLAT 25,404 | 134 |1 AL —2 PT LU 5,682
15 Ve 7 Lt v 82,511 | 75 |37 PF LU 25,360 | 135 [L- Yk PTLLE 5,664
16 |7 AT R OECDE % 81,438 | 76 |75 L S5 HNT 25,227 | 136 [ Xh )4 BT K 5,625
17 A%V OECD = T4 77,440 | 77 |3~ ST HT 24,732 | 137 | —F ERar N 5,584
18 [/N—L—1 ek~ 76,239 | 78 [T R Hf g7 24,614 | 138 [Fr/L¥ =% R Hf g7 5,133
19 [A—AR)T OECD &P 75,990 | 79 |mr=7-~nvezoor |[ERIN T 23,178 | 139 [ R US55 o 7T 4,937
20 | AL A OECD & /% 75,688 | 80 |=x&U% ST T 22,980 | 140 [~V PTLE 4,655
21 | A% OECD®E T3 75,119 | 81 [L—~=7 FRIEEYS 22,954 | 141 [V 3% AR 4,641
22 | FHk S BRES 74,041 | 82 |R=AHFE [T AV7 22,861 | 142 |H v T FT LI 4,508
23 | 7T R OECD = T4 72,819 | 83 [#rre— i |57 AL 22,082 | 143 |V FTLLE 4,508
24 |RAY OECD&E T 71,928 | 84 |[ererewirnyri [SFUAHYT 21,684 | 144 |F ¥R PT L 4,432
25 | 27— |OECDE I 70,791 | 85 [EATF 4T 7T 21,324 | 145 |¥=7 PTLH 4,289
26 | hH& OECD&E % 70,763 | 86 | N\TL—3 R 7 21,300 | 146 |Syo~v— TR 4,229
27 | 74T K OECDE {5 69,714 | 87 [~ V7T LT 20,668 | 147 |/~\AF ST HNT 4,132
28 | JE[H OECD & FT45% 67,356 | 88 |am T ST HNT 20,180 | 148 [~F URAVAN 3,906
29 |F~—7 OECD & T3 67,038 | 89 | XJ—=x ST HT 20,088 | 149 | T PT LU 3,804
30 [A—xF7U7 |OECDmfTfS 66,281 | 90 [T~ AAH SFLUANT 18,493 | 150 |VuEL 5 BT AL 3,589
31 [TAATUR OECDE T4 64,797 | 91 |#A T AR 18,025 | 151 |Zo ¥ =7 FTLUH 3,514
32 AR OECD & /% 63,416 | 92 |71 — T A 17,404 | 152 | RO 7 T AP 3,470
33 [fRTxT )V it T 62,851 | 93 |=/7RF/L ST T 17,394 | 153 |mH & PT LU 3,231
34 [ R~ OECD® % 62,578 | 94 |[7EA A AT BN kT 16,972 | 154 |[X=7tH FT LI 3,179
35 ¥V v OECDE % 62,128 | 95 |7 =7 BRI o1 g7 16,579 | 155 |7 7 H =A% s 3,007
36 [+ i = TS 60,393 | 96 [ X577+ 5T 16,428 | 156 | %/<—/L 77 2,974
37 =% kT~ 59,806 | 97 |/ 7T~ 7 H)T 15,958 | 157 |7 A% F 77V PFLUF 2,962
38 |==—Y—JF |OECDE Fits 50,651 | 98 [Ermy= kT~ 15,575 | 158 |~ =514 % PT LU 2,684
39 [Zo_=7 it TS 50,281 | 99 |[RUFLH FTOT 14,895 | 159 |[U~UT PF LU 2,678
40 | = OECD & fiTf% 49,864 | 100 |74+ RN e T 14,851 | 160 |~4 4 A AL FTLE 2,647
41 [N = —k -t T | 5T H) T 48,291 | 101 | A RRI T BT KV 14,769 | 161 |F—= PTLFE 2,259
42 | F == RIS 47,004 | 102 |[FL I A=RE L RN 7 14,641 | 162 |~F7 A1 PT LU 2,028
43 |[FArH L OECDE T4 46,956 | 103 |[~2L— ST HNT 14,271 | 163 |h s 77V % PFLUF 1,971
44 A7 v 46,095 | 104 | LN ST AT 14,229 | 164 LU PT LU 1,960
45 |\ H)— R o 37 43,443 | 105 |7 95 PF LU 13,885 | 165 |=Yx=—/L YT LU 1,740
46 [T =T kT~ 43,199 | 106 |[E> =L T K 13,858 | 166 | =F At FTLLE 1,531
47 |7 uA i TS 41,793 | 107 | = 3LFnE |V TLIFE 13,545 | 167 | =¥t —7 ERar AN 1,502
48 [l RN Hp o7 40,477 | 108 | A7) SFUHNT 13,327 | 168 |7 L0 PT LU 1,463
49 [~ — 7 BT AP 40,307 | 109 | FA¥=UT7 | TFLIFE 12,386 | 169 | IR FEMHFIE [V TFLIE 1,403
50 |2 %7 R o 37 40,048 | 110 |7 2=T R 7 12,196

51 |7a7rF7 R o7 38,951 | 111 |[Fo T K 12,124

52 | R—FF RN o7 36,782 | 112 [ 1—AR~ULTF [ ATLIE 11,932

53 77Uk FTLIH 36,769 | 113 |7 (Ut BT AL 11,356

54 | = AR=T KM Hp o7 36,108 | 114 |/ SF 2z HroT 11,240

55 |7 BTy |STFLaT 34,852 | 115 |£—V¥=7 |¥JLE 10,924

56 | NFATT ST N7 34,005 | 116 |Va—T 7 RN o7 10,566

57 (U7 =7 R 37 33,887 | 117 |[E/LRA P g 7 9,756

58 | 2UF 4 ST AT 33,331 | 118 [RUE T ST HNT 9,258

59 [RYUS FTLIE 32,635 | 119 |7 —#> M7 9,223

60 |FU ST HNT 32,484 | 120 [z b L F T AR 9,174

1) HEfir < B AR FEUSE L (HERGRATHEEL — )

2) &8k tH 41T World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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JIE ESE TN—T"% | A ENE| JIE ESE TN—T % | e ENE| IR ESE T N—T 3% | B A RE
1 |Vrer 7L |OECDE TS 190,758 | 61 |7 R o 7 41612 | 121 |7 T =a—F=7 |7 KFrE 10,425
2 [T A T 171,909 | 62 |[AUF 4 ST HNT 40,658 | 122 |&Ro a5 ST AT 9,953
3 |~=hA i P 160,252 | 63 |RYUF YT LU 40,267 | 123 |=H57 7 SFLHNT 9,823
4 |E—)v it T A 156,365 | 64 | (AT FF AT 39,778 | 124 |7 F PTLIEE 9,712
5 |/7=—h BT 135,792 | 65 |L—==7 W g7 39,390 | 125 [ A_FRH W g7 9,679
6 [T IrT |thkdkr 131,234 | 66 | WY T7RHZ R 39,112 | 126 |7 FTLIH 9,338
7 AR —v ST 129,771 | 67 |EAET LLEYS 37,669 | 127 [YL AT UL~ AT LU 8,747
8 |/ — OECD & T4 112,651 | 68 |[AF = SFLH)T 37,261 | 128 |54 = KT 8,384
e FFLHNT 111,582 | 69 |E—VU ¥ A YT LU 37,136 | 129 |2 —FJART—/v [T LU 8,218
10 [ K[ OECD & /5% 105,704 | 70 [db=Fk=7 RN 7 36,315 | 130 Sx>~— KT 7,731
11 |7 ANTFR OECD &5 101,529 | 71 |7 BT W g7 36,028 | 131 [~} F 4 KT 7,548
12 [F~—r FHdbT 7 101,038 | 72 |[U 7T A SFUANT 35,536 | 132 | —F BT LU 7,427
13 | AL A OECD&E T4 98,035 | 73 |/ = SFLANT 35,324 | 133 [L V| YT 7,387
14 Ve 7 by~ 97,746 | 74 |7 EANRAD v Wi o o 34,212 | 134 |/r=7 PTLIEH 7,069
15 |~ /L ¥ — OECD & /% 97,362 | 75 |Fa=7 Fadbr > 32,880 | 135 | "\xX7 T KT 7,042
16 |FREXF =7 YT LU 95,352 | 76 [/ L R S7LHNT 32,706 | 136 | AL— P T LU 6,872
17 | FHk BT 94592 | 77 |=U7h b7~ 32,428 | 137 |F/L X% RIS 6,659
18 |4 XU T OECDE T4 92,689 | 78 |[7IU L ST H)T 31,862 | 138 [\L /57T o 77 6,620
19 |44 OECD & FTfs 88,345 | 79 |[RA=T -~ LY =T ¢ F [ERIN 7 31,670 | 139 [FVU % W7 AP 6,519
20 |Fo~—70 OECD & /5% 87,985 | 80 | XFL—3 R 57 31,614 | 140 [=V YT 5,353
21 | A7 —5  |OECDmE IS 86,406 | 81 [ 3T FTLIH 30,258 | 141 |F ¥R P FLIR 5,202
22 |A—ANT OECD & fifs 86,309 | 82 |FI=rhdLfn[H FTHIT 29,371 | 142 |77 T RavaNi 5,176
23|79 OECD = T4 85,860 | 83 |[=2XU% S5 N7 20,227 | 143 |77 H=AZ s 5,108
24 |74 TR OECDE T4 84,654 | 84 |[EL LT SFUANT 27,114 | 144 X =7 YT 4,877
25 |[KAY OECD & FT % 81,986 | 85 |7/ N7 KM Hp o7 26,629 | 145 |Z =7 Y FLUIHE 4,593
26 [ A1 OECD & s 78,859 | 86 |E/LT 4T 77 26,031 | 146 | XF YT LI 4,513
27 |1 s OECD & i % 78,266 | 87 |Erhrr L SLFF =TT AT 24,143 | 147 U H % PNT LIRS 4,470
28 |4 —ZFVT7  |OECD&EFTHS: 78,187 | 88 |2 BT FFLHNT 23,943 | 148 |1 AT T KT 4,400
29 |77 EE ERES | i T 76,849 | 89 |ZA T KO 22,946 | 149 |V oEL S KT 4,352
30 | RE OECD = T4 76,552 | 90 |MLIA=RZ R 22,500 | 150 |=UR) 7 FTLIH 4,264
31 [TAATUR OECD&E T4 72,172 | 91 |57 A 55T 21,612 | 151 |/~\AF 55 HNT 4,190
32 AR OECD & Ff% 70,829 | 92 [R50 77 21,456 | 152 o T PTLIE 4,126
33 [w /L% kT~ 70,111 | 93 |=/ 7L 7L HNT 21,179 | 153 |7 ¥ F 77V P FLIR 3,874
34 [ N—L—> kT~ 69,842 | 94 |~y—=x 7L HNT 20,105 | 154 |8 —)L 77 3,742
35 | XU ¥ OECD &1 69,778 | 95 |Fov= b7~ 19,824 | 155 |¥ =7t H17 FTLIH 3,573
36 [{AT7xT )V T 68,708 | 96 [C¥~AH SFUANT 18,979 | 156 [~ —FL 4% YT 3,529
37 [N=g—h b T | 5T H) T 64,435 | 97 |[EL 2L T AP 18,711 | 157 |[y~YU7 YT 3,435
38 |17 L v 62,673 | 98 [~L— ST HNT 18,496 | 158 |~ 4 1 AH /L YT 2,819
39 |=2—Y—F K |OECDHE IS 62,598 | 99 A FRIT T KT 18,411 | 159 |/L U4 P T LI 2,789
40 [~ fth TR 62,028 | 100 |/ T~ S7LHNT 18,286 | 160 |F—=1 P T LU 2,757
41 | [ OECD = T4 61,861 | 101 |72 5A ) W g7 17,657 | 161 |~57 A1 FTLIH 2,716
42 | F == R e 7 59,631 | 102 |71 — 7 KLE 17,264 | 162 [h 77V YT 2,548
43 [F)L v OECD&E T4 58,954 | 103 |[H A7 F 55T 16,994 | 163 |=F A7 YT 2,409
44 | 2a =7 i T 58,695 | 104 |7 /L A=T KM Hp o7 16,905 | 164 | —2 YT 2,150
45 |2 %7 RN o7 58,576 | 105 |[E T KT 16,875 | 165 |==— /L P T LI 2,021
46 [/~ H)— W g7 56,385 | 106 |7 A= 7 FAFLLE 16,829 | 166 | T EFLFIE [ TLIE 1,884
47 [br= R o o7 55,941 | 107 |7 =5 FTLIH 16,633 | 167 |7 L BT LU 1,682
48 |z xL=7 R o 7 50,440 | 108 |=/L /LR L SFUANT 15,799

49 (V7 =7 R o g7 50,348 | 109 [¥a— 7 KM Hp o7 15,563

50 [7a7FT R 57 50,245 | 110 |z = Fn[E YT 14,981

51 ¥ 7R i s BT A 50,207 | 111 [H—R~LF YT LU 14,488

52 | R—FF W g7 49,132 | 112 [E/L R R o7 14,383

53 [=L—37 W7 KFEE 49,012 | 113 |7 —% 77 14,366

54 |7 =0T gk~ 45,631 | 114 |74V BT AE 13,814

55 |7 BrFr  |STFuaT 44,777 | 115 |ro 77 H7KEE 13,193

56 [L/X gty 7 44,557 | 116 | /"% =2z 77 12,497

57 |ZhET RN 7 43,034 | 117 (>R MTY7 11,942

58 [T 3o PN Hp g 7 42,487 | 118 | RV T FSFLHNT 11,381

59 |R§T7UH P TLL 42,292 | 119 [FgA—4&" P NTLU 10,916

60 |5V STFUHT 41,893 | 120 |/ T T KR 10,529

1) HAL: ) SRS US I L (TR ERATH L — 1)
2) &8t tH 41T World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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FEVEEMN

(R ER1T)
(T R28HRERITED T —ZIZ KD FH B EEEQ0155F)
(20154E)

JIE ESE TN—T% | EAEENE| JIE =4 TN—T % | e ENE| 1A E4 T N—"T7" 3% | S A FEE
1 (Vo TAy OECD & 221,848 | 61 |VET kT~ 49,027 | 121 [ A ~F 2L RN o7 13,598
2 |~HhA i T A 174,267 | 62 |"F~ ST HNT 48,961 | 122 |7 F PTLUE 12,561
3 [T A P 174,056 | 63 |ErT %70 BN RS 47,751 | 123 |=H5 77 LU HNT 11,900
4 |\ HHE—)v fih = TS 163,621 | 64 |FE77U% FTLIE 45,612 | 124 |54 = W7 KPE 11,794
5 | 7ANTUR OECDE i 158,355 | 65 |[E—VUI v A |¥TFLIE 45,540 | 125 [Rv>~— HT KT 11,425
6 [T AR—L LR 153,686 | 66 |7/L7 T A 7L H)T 44,924 | 126 |[7ReP 25 SFLUHNT 10,919
7 [HooTIeT b7~ 138,344 | 67 |AUF A FFUANT 44463 | 127 |2 —FORT—v [T 10,694
8 [/U=—) i T A 129,863 | 68 |ARYUF FTLI 43,699 | 128 [=E1 FT L 10,637
9 |/ FFLHNT 126,214 | 69 |7 L HTUT RN o7 43,096 | 129 YL bAFUL L~ AT 10,583
10 KE OECDE s 119,712 | 70 |[AF = S5 HNT 43,051 | 130 | ¥ T PNT LI 10,482
11| /v e— OECD & 15 118,791 | 71 |[roxer-rnvmmorer [N g7 41,917 | 131 |7 —F P T 10,422
12 (212 OECD & 5 115,559 | 72 [T LY 41,696 | 132 [ XK BT AROEEE 10,186
13 [ = x— OECD & 112,311 | 73 |[db~#F=7 [ERJNFkT 40,523 | 133 [L V1 PTLH 9,147
14 | &k T 109,726 | 74 | X% RxTF SFLHNT 40,187 | 134 | X0 T va MTVT 9,040
15 [A—AR)T OECD & Fif% 102,502 | 75 |[L3 v Fadbr > 39,777 | 135 [F/L¥ % FRIEEYS 8,738
16 |7 ~—7 OECD&E % 101,371 | 76 |= 7k b7 39,020 | 136 | =7 PN LI 8,519
17 | F 5% OECDE T4+ 101,274 | 77 |Fa2=7 b7~ 38,230 | 137 [FU/32 H KPR 8,374
18 [75. % OECD & 5 100,383 | 78 |7 qTvy [BRIN ST 37,426 | 138 | AL — FT LI 8,234
19 [ 207 OECD & i 100,186 | 79 |37 FTLI 36,900 | 139 [/3X7 W7 KL 7,201
20 |77 E RIEEIT T 99,107 | 80 [/N\ L3k ST INT 36,809 | 140 [ o RIT KT 6,415
21 (A= —F OECDE % 98,883 | 81 |MLIA=REZ L BRI HPST 36,719 | 141 |F ¥ K Vel 6,026
22 |[KAY OECD & s 96,165 | 82 | ~F/L—3 RRH o7 36,316 | 142 [=V P T L 6,016
23|74 TR OECD&E it 94,729 | 83 [=2=&U% S5 N7 35,677 | 143 | X HF=7F P 6,001
24 | A —ATVT OECD & 5 93,359 | 84 |RI=AIFE |77 H)T7 35,055 | 144 [ T FT LI 5,928
25 | A~ OECD &P 90,525 | 85 |75 SFLANT 34,731 | 145 [¥=7 PNTLH 5,825
26 | A& OECDE Tt 86,948 | 86 |[AUTH 77 30,819 | 146 [BgA—& PNTLLr 5,573
27 | 5EH OECDE T 86,520 | 87 |7/ R=T RN e 7 30,633 | 147 |[~~F PNT L 5,379
28 | N—L—y b7 83,633 | 88 |[BELMLY T |FFUANT 30,209 | 148 |V ELEE B KT 5,355
29 [FRExF =7 FT LR 82,098 | 89 [Er =L BT 29,630 | 149 |77 H =AZ s 5,334
30 [7ARTUR OECD & fif5 82,686 | 90 |1 B KT 28,933 | 150 /LT FT L 5,299
31 |=nx b7 7 82,235 | 91 |2 b7 ST HNT 28,575 | 151 [w A% PTLUH 5,155
32|25 i T A 81,020 | 92 [EnAT 1T 77 27,435 | 152 [T XF 77V [HTLE 5,032
33| AAK OECD & Ff% 80,115 | 93 |wrwiriri |SFUHNT 26,844 | 153 | 3—/L M7YT 4,802
34 | F~—r b7~ 79,398 | 94 |F[E KR 26,455 | 154 [/~\AF S5 N7 4,646
35 XUy OECD&E it 78,973 | 95 |[Fmv= b7~ 25,750 | 155 [~ 5L A4 * P 4,391
36 |kl P Hp g 75,226 | 96 [N57T A ST T 25,561 | 156 [U~_U7 FT LI 4,113
37 |=a—V—ILF OECD & 72,413 | 97 |=/7 RV SFLANT 25,118 | 157 |FF=7t ¥ FT LI 3,949
38 [xo~_=7 i T A 71,011 | 98 [~ — ST HNT 24,395 | 158 L& FT LR 3,833
39 [F = R T 70,109 | 99 |74 — T KT 24,079 | 159 |=F AT FT LR 3,557
40 [N =& —h- b ST AT 69,913 | 100 (A2 Fx> 7 | HT7 K 23,968 | 160 |~ —=F P T 3,533
41 |#[E OECD & T 68,884 | 101 |7 /L A=T FRICESS 22,344 | 161 |~5 4 P 3,050
42 | AR RN 68,156 | 102 [H A7 SFUANT 21,433 | 162 [EF v —2 FT LI 2,975
43 RV L OECD & 67,305 | 103 | ~J—=X SFLANT 20,979 | 163 |~ Z H 2 AL FT LI 2,966
44 | 2o %7 W 66,411 | 104 |7 A42=U7 | TLH 20,822 | 164 |z A R EHFnE [V T 2,638
45 Vs =7 R T 62,851 | 105 |/ 75~ SFFLINT 20,394 | 165 =2 =—/L FT LR 2,461
46 | N~ ETRE 62,780 | 106 |a— 7 R o7 20,278 | 166 |77V FF LU 2,031
47 47 (it v 61,497 | 107 |v~A7 SFLANT 20,138 | 167 |7 /Lo P L 1,816
48 |\ a7 FT P Hp g 60,726 | 108 |7 —%> 77 18,968

49 |\ — R o7 60,315 | 109 |7 =5 YT LU 18,588

50 |R—FF ERM 7 60,151 | 110 | =V B SRV | FT AT 18,440

51 |=AN=7 R T e 59,695 | 111 [/ 514+ R o7 18,000

52 |=L—y7 7 KEE 58,063 | 112 |7 1UE° KR 17,817

53|77 kT~ 56,048 | 113 [E/LR A RIS 17,007

54 |[FhET P Hp e 53,631 | 114 |12~ 7T 16,888

55 |7 mA EERE 52,056 | 115 |2 = dLfE  |[H T 16,788

56 | YT AL W e 50,835 | 116 |RUET LI T 15,667

57 [ n—==7 R T 50,590 | 117 |~ 77 W KTPE 15,597

58 @7 P Hp 49,677 | 118 [ H—AR~ LT |[HAFLLH 15,241

59 |7 APLTF FFLHNT 49,466 | 119 |/ ¥ 2z 77 14,500

60 |V ST AT 49,066 | 120 [ <77 =a—%=7 |#H7 KL 14,066

1) BN : i B MR US R (H FRATHR R L — 1)
2) &} tHFLER1T World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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FEAEE

(HHRER1T)
(TR RERITED T —FIZ KD FHBEEE(01845F)
(20184F)

JIE ESE TN—T% | EAEENE| JIE =4 TN—T 3% | FEERENE] NE E4 T N—"T7" 3% | S A FEE
1 (Vo TAy OECD& it 240,420 | 61 |/ 3F~ FFLUHNT 54,811 | 121 |2 = dLfnE P 15,642
2 |[~=ha T 204,574 | 62 |FV ST HIT 54,266 | 122 Sy ~— 7 KT 14,820
3 [ TANTUR OECD & At 182,559 | 63 |[E—UTvvRA | TLIR 53,241 | 123 |7 F eyl 14,723
4 |TvxA fih = TS 177,456 | 64 |7 T A S5 N7 50,057 | 124 |77 =a—F =7 |7 KFrE 14,646
5 [T U R—L ETRE 175,810 | 65 |7 ABLFv |FFLHUT 49,921 | 125 |54 % HT KT 14,203
6 |Hx—L i T A 168,798 | 66 |7 L HVT LY 49,035 | 126 |2—FoART—/L |[FAFLIFE 12,944
7 [T SET e 77 138,236 | 67 |7 7% FTLIH 47,728 | 127 [ XA B KEE 12,740
8 [/ Lx— OECD&E T 130,449 | 68 |RVUF FTLI 47546 | 128 |[=h57 T ST AT 12,426
9 |/ FFLHNT 129,952 | 69 |A¥ o S HNT 45835 | 129 |7 —F FFLIR 12,061
10 |Z7v=—h fihu A 129,778 | 70 |wx=r~nv=vor |[ERIN G 7 45,428 | 130 |[Fr P25 ST AT 12,014
11 | K[E OECDE i 129,331 | 71 |[db~#7K=7 |[EINHs7 45379 | 131 [ YL b A FUL S~ F AT LR 11,504
12 | &k fh s e 124,934 | 72 |[ZUF 4 S5 HIT 44,628 | 132 |2 FT L 11,019
13 [r1 2 OECD & 123,256 | 73 |~MLZA=RZ U [BRING T 44443 | 133 [T FT L 10,976
14 [~ ¥— OECD & it 121,677 | 74 [EreT LY 44,039 | 134 )\U Y55 v [WTVUT 10,742
15 [A—AR)T OECD & i 112,950 | 75 |= 7k G v 43,959 | 135 [F/L¥ 2 RIS 10,029
16 |7 ~—7 OECD & it 112,058 | 76 |=AUFT 4= [ FLIE 42,170 | 136 |/ =7 FT LR 9,560
17 |79 OECD & 5% 110,524 | 77 |F=2=7 b7~ 41,922 | 137 [L Vb P 9,362
18 | H o4 OECD & 5 110,227 | 78 |RI=AH3fE |7 HV7 40,979 | 138 [ AL —1 FT LI 8,919
19 (A&7 OECD &P 109,370 | 79 |==&VU% ST 40,652 | 139 | ARTT W7 KL 7,884
20 |77 E RIEEIT T 108,502 | 80 |~\FL—3 LY 39,984 | 140 X7 KT 7,849
21 | Ay =—F OECD & A% 106,303 | 81 [L3 /v it v 39,842 | 141 | ¥ =7 P NTLLR 7,523
22 |[KAY OECD&E 5 106,262 | 82 [/S/L KR 7L ANT 38,056 | 142 |Z =7 P FLIF 6,868
23|74 TR OECD & T 105,856 | 83 |F 37 FTLIE 37,725 | 143 |=V P 6,867
24 [F—2TUT OECD & T 103,786 | 84 |7 BAASAT v RN FHT 37,387 | 144 [ T FT LI 6,610
25 | A~ OECD & it 96,519 | 85 |75 5L HIT 36,524 | 145 |[~F FT L 6,034
26 [TARTUR OECD &Pt 96,482 | 86 |[AUT 7 77 35,358 | 146 | VmE 5 T KFEE 5,749
27 |~ L4 it T 7 95,100 | 87 |[Er= KT 35,191 | 147 |[F%FT7Y | ATLIE 5,731
28 | A& OECD & 93,175 | 88 |41 W7 KT 34,205 | 148 |H/L T FNT L 5,648
29 |EH OECD & {5 92,322 | 89 |H[E BT 33,759 | 149 |[w A& FT LR 5,491
30 [ A ATz )L i T A 89,807 | 90 |7 =T FRICESYS 33,533 | 150 | /S —/L M7 5,376
EES OECD & i 82,734 | 91 |[&r ML T |FFUAVT 31,894 | 151 |F ¢ FT LI 5,333
32 [Za_=7 i T A 82,102 | 92 |[ELT 47 77 31,221 | 152 [T 7 =A% 7T 5,281
33 [N—L—r kT 7 81,065 | 93 | ET FTUHIT 30,646 | 153 | =TL-F % Vel 4,895
34 ¥V vy OECD = 4% 80,723 | 94 |Emy= kT~ 29,045 | 154 |[fg2—4x" FT LI 4,792
35 |Fxa W 7 80,073 | 95 |[wrewiriiris |SFo AT 28,988 | 155 [/~\AF SFLUHNT 4,755
36 |kl RN g7 79,094 | 96 |X5UT7A ST T 28,572 | 156 [V UL A FT LI 4,520
37 [ F~—2 it v 76,817 | 97 |74 — TR 28,443 | 157 =7t PFLIR 4,450
38 |[=a—T—FLF OECD & 76,404 | 98 [ AL FxI T | HTKFE 27,673 | 158 |=F A7 FT LR 4,323
39 |E[E OECD & it 76,087 | 99 |7 A=T I 26,885 | 159 |[U~_U7 FT LR 4,039
40 (V7 =7 R 7 72,408 | 100 [R5 SFLANT 26,183 | 160 [~ —= P T 3,930
41 [z r ey 72,018 | 101 |~ L — ST N7 25,846 | 161 |~=4& K AK )V P 3,241
42 |=AN=T RN g7 70,788 | 102 [V=a—7 RIS 24,536 | 162 [~ A FT LI 3,190
43 RV L OECD & 69,825 | 103 | =/ 7R/L 5L HIT 24,506 | 163 |[EH b —2 FT LI 3,157
44 [N =K —h b ST HIT 68,811 | 104 |[H A7 F ST INT 23,655 | 164 |z o B FE [$F LU 2,835
45 | a7 FT RN g7 68,291 | 105 |74V’ T KT 22,187 | 165 |=>=—/L FT LR 2,670
46 | AR FT LR 67,822 | 106 |7 —#> 77 21,631 | 166 |77V FT LR 2,320
47 |IR—F K ey 67,370 | 107 |E/LR A FRICESS 21,361 | 167 |7 /Lo P L 1,751
48 |=L— 7 WK 66,810 | 108 |7/ 7T ~F SFLHNT 21,265

49 VT Fadkr > 66,675 | 109 |75 1+ IEEY 21,242

50 | AT it v 66,636 | 110 |1 F MTOT 21,027

51 |~ HY— R 7 66,250 | 111 |-~U—=x SFLHNT 20,706

52 | REX =T T LU 66,155 | 112 [ 74> =U7 |[H~FLIE 20,536

53 |[FhET ey 64,954 | 113 | ~A7 7L HIT 20,079

54 [ —~=7 EE Y 64,044 | 114 | L P NLASRL |STFU AT 19,580

55 | /NN EERE 62,898 | 115 |RUE 7 7L HIT 17,361

56 | 7Ll b7~ 61,609 | 116 | H—R~YLF |[FATFLIE 17,360

57 BT x7 1 RN g7 58,500 | 117 |~ 77 W KTPE 16,840

58 |7 1R P 58,129 | 118 |7 =5 FFLUE 16,809

59 @7 LY 57,836 | 119 |/$F 2z 77 16,568

60 [ Y7 RHZ R o 7 57,771 | 120 [ R~ 22 R 7 15,859

1) BA7: i E 77 MR USK L (R ERATHR L — 1)
2) &L #5447 World Bank Data, OECD Employment and Labour Market Statistics, ADB Key Indicators, ILOSTAT Database.
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REFEHEERELEFR

(R ER1T)

(FRIOERBITFDT —RICFHEREFHBAEEM L F3(2013—20184F)

2013-20184F 1

JIE [E4 TN—7 %\ SN A [E 44 TN—T" 3| S| B [E 44 T N—T" K| T e
1 |7ANVFF  |OECDE it 7.7%| 61 |&7=7 HNTL 2.1%| 121 |[~F7 A1 PNTLIH 0.2%
2 [Syr~— W7 K 6.9%| 62 |[FELTR/m ERINF T 2.1%)| 122 |[F LB L OECD& s 0.1%
3 [P T KPR 6.7%| 63 [T UAHR—L ST 2.0%| 123|775 ~5 SFUHNT 0.0%
4 | (K MTYT 5.8%| 64 |TNTTA T HNT 1.8%| 124 |\ A #V) 7T OECD®E Hi s 0.0%
5 | b A T K 5.7%| 65 |7 AHUT PN e 7 1.8%| 125 |[xo b T [T hT 0.0%
6 |HARST W7 K 5.6%| 66 |~ W W7 K 1.8%)| 126 LV FNTLAE -0.1%
7 | =547 eVt 5.5%| 67 |[TAATLER OECD & it 1.7%| 127 [T BT AP -0.1%
8 |MLIA=RE L BN T 5.4%| 68 |HAT ) SFLHIT 1.7%)| 128 [ 7545 PR o T -0.1%
9 |2—FIPRT— [P ATLIE 5.3%]| 69 | hA-TV P NTLIE 1.7%)| 129 [ 7 F T L -0.1%
10 |74 — 7K 52%| 70 |37 YL 1.7%| 130 | Ho T P NTLIEE -0.2%
11 |7 )VA=T PR H g 4.8%)| 71 |§E[E OECDH it 1.7%)| 131 | A =)T Vel -0.3%
12 |74V W7 K 4.8%| 72 |~ YT 1.6%| 132 |7 N2 (|FTUHh)T -0.4%
13 | T4 A BT RE 4.7%| 73 [ AL—r PTLEE 1.6%| 133 [z/Lt T PR 7 -0.6%
14 [¥=7 BT LI 45%| 74 |X=T7EH% |[$FLIHE 1.5%)| 134 [Fa7 7V % RavaNiil -0.7%
15 | L—==7 R e 45%]| 75 | Ao \%T R e 1.5%| 135 [/~\AF SFHNT -0.8%
16 Lo PSP 4.4%| 76 |[ELF 4T 77 1.4%)| 136 |[75L 57 VT -0.9%
17|\ XTI FF 2 |77 4.2%| 77 |=V=—/L YATLIHE 1.3%| 137 |FVU ¥ OECDE i -1.0%
18 [T AT RHF L | RN g7 42%| 78 |7 =7 R kT 1.3%]| 138 [=Fn P NTLIE -1.0%
19 |7 F eVl 3.9%| 79 |[AU-—TF > |OECDEFF 1.3%] 139 |7 B AL BN T -1.0%
20 £ =L TR 3.9%| 80 |7 BT LI 1.3%| 140 [S—L—> AL~ -1.1%
21 (AT H H7YT 3.9%| 81 |F==UT T~ 1.2%| 141 | Z—/L fth = TS -1.1%
22 |~ L Ve 3.7%| 82 |75z OECD it 1.2%| 142 [ XY —X S5 VT -1.1%
23 [T T ma—X =T | T RE 3.5%| 83 | /LT =— OECD& i3 1.2%| 143 [T AP For |FFo U7 -1.1%
24 |21 7K 3.4%)| 84 | )L ILNR)IV | TFTU AT 1.2%| 144 | = RU T 4= eyl -1.2%
25 [ AVRRUT TR 3.3%| 85 |7 Tk OECD & it 1.2%)| 145 [PV =4 —R-bRF |55 BT -1.4%
26 |FI=HFIHFE |77 H)7 3.3%| 86 |wHZ HAHIN [P T 1.1%)| 146 | HAHR Vel -1.4%
27 [Va—27 N 7 3.3%| 87 |[ATL4 OECD & jif: 1.1%| 147 [ T7Se 7 |[hdder 7 -1.4%
28 |~V Va2t 3.2%| 88 |\ HU— RN H T 1.1%)| 148 |z HFnE |V TLE -1.6%
29 | 7AY2T AT 3.1%| 89 |~ — SFLHIT 1.0%| 149 |7 /LA fth = TS -1.7%
30 | E—UT v A Vel 3.1%| 90 |A—AFZUT |OECDEHT# 1.0%| 150 | ¥~AH FTvH)T -1.7%
31 |FhET PN 7 3.0%| 91 [ H—AR~ULTF [P FLUFEE 1.0%]| 151 |3\~ fth = TS -1.9%
32 |RUET FT T 3.0%| 92 (k1> OECDE Hit& 1.0%| 152 [RUF A FTvH)T -2.0%
33 [~ —37 W7 K 3.0%| 93 |[fA7T /)L =T 0.9%| 153 |=2/ 7R /L FFHIT -2.2%
34| By =T P TLIE 3.0%| 94 [A—ARNJT  |OECD&FH: 0.9%| 154 [U~_Y7 T -2.5%
35 | Emya kT 7 2.9%| 95 | b7 SFLHIT 0.9%| 165 |77 H=AK [FTVT -2.5%
36 [E/LRN P 2T 2.9%| 96 |K[EH OECD & it 0.9%| 156 [L /N hEdkT 7 -2.6%
37 |7 —x 77 2.9%| 97 o7 PR e T 0.9%| 157 |7 Lo P NTLIH -2.9%
38 | RX VU FT T 29%| 98 |Fr~—7 OECDE it 0.9%| 158 |7+ K Vel -3.0%
39 [ = SFLHIT 2.7%| 99 |wierwnsirrie— |55 H)T 0.8%]| 159 |77 =—} =T -3.1%
40 =7k R 2.7%]| 100 | A% = 7T 0.8%| 160 |7 =5 T -3.3%
a1 | xos—n 77 2.6%| 101 |14 OECD & fifh 0.8%| 161 |V T LT~ -3.4%
42 |FLFXA R 37 2.6%)| 102 | A1 A OECD® it 0.7%| 162 [ =ILF 3% | FLU -3.4%
43 |7 7UA [T 2.5%| 103 |~ /L¥— OECD & it 0.7%| 163 |~ 4 =T -3.8%
44 |R—F R R g7 2.5%| 104 7RV aTA ST AT 0.7%| 164 |A~—> AT~ -3.9%
45 |RF 7T A SFLHNT 2.5%| 105 |77 F T PN 7 0.7%]| 165 |FgA—4 Y FLUF -5.9%
46 |7 77 EEEEE | E TS 2.4%| 106 |17 R 0.7%| 166 |FRiEFX=7 Vel -8.9%
47 [Zo_=7 fth = T 2.4%| 107 [T H & Vel 0.7%

48 | EH U il = T 2.3%| 108 |[db~F k=7 [BRMFRT 0.7%

49 |wr=7 ez BRI BT 2.3%| 109 |FV ST HIT 0.6%

50 [F == P 2T 2.3%| 110 |=H57 7 7L HIT 0.6%

51 |7 AxF 77V |9 TP 2.3%| 111 | %:[H OECD&E fifh 0.5%

52 [Fx 2z HTo7 2.2%| 112 [/ LSRR 7L HIT 0.5%

53 |[HYPTRH RN TR 2.2%| 113 | A~ A OECD&E fift 0.5%

54 [ —= P AT 2.2%| 114 | RF)L—3 P 2T 0.4%

55 |=r = REdE | T LA 2.2%| 115 | v &7 L7 |OECDE i 0.4%

56 | —F P TLIE 2.2%)| 116 7RV F FTLIE 0.4%

57 (VT =7 PPN e 27 2.2%| 117 |H A& OECD&E fift 0.3%

58 | =AR=T P 2T 2.1%| 118 | VuEr s W7 KEE 0.2%

59 |ML= WM Hp g 7 2.1%| 119 |+ 7R =T 0.2%
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